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Parkování v  Krnově bude od  
1. dubna dražší. Rada města schválila 
jeho navýšení z deseti korun na dva-
cet, první půlhodinu ponechala zdar-
ma. Porostou také ceny parkovacích 
karet. Je to vůbec první zvýšení ceny 
parkovného od roku 2012, kdy bylo 
v  Krnově placené parkování na vy-
braných místech zavedeno. 

„Ke zdražení nás vedly dvě věci. Jed-
nak potřeba po jedenácti letech moder-
nizovat parkovací automaty, aby bylo 
možné platit také kartou či aplikací. 
Není to levná záležitost, jeden moder-
ní automat vyjde na částku kolem 200 
tisíc korun. A jednak nám vyšší výnos 
také pomůže investovat do parkovišť. 
Jejich počet se každým rokem zvyšuje, 
zatím poslední větší bylo vybudováno 
v Žižkově ulici u zdravotního střediska. 
Teď se zabýváme myšlenkou zkapacit-
nění parkoviště na SPC u  železniční 
tratě a  také řešíme projekt na sídlišti  
E. Hakena, kde v budoucnu vznikne 60 
nových parkovacích míst,“ uvedl sta-
rosta Tomáš Hradil. 

Placené parkování se týká Hlavní-
ho náměstí, náměstí Minoritů, Štur-
sovy ulice, náměstí Hrdinů – před 
poliklinikou a  jedné řady parkova-
cích míst na parkovišti u nemocnice. 
„V současné době se zabýváme vytipo-
váním dalších míst pro umístění par-

kovacích automatů tam, kde by mohly 
vyřešit potřebu parkování na krátkou 
dobu. Jde například o parkoviště u pro-
dejny Hruška na SPC nebo před hřbito-
vem. Uvidíme ještě, jaký postoj k tomu 
zaujme dopravní komise, která dostala 
za úkol další placená místa vytipovat,“ 
dodal starosta.  

Na vymezených parkovacích mís-
tech v  Krnově se platí za parkování 
v  pracovní dny v  době od 8.00 do 
17.00 hodin. První půlhodina parko-
vání je zdarma, nutné ale je za čelní 
sklo vozidla umístit tzv. nulový lístek. 
V případě delšího parkování se bude 
platit 20 korun za hodinu. „Zatímco 
dosud lze platit už po korunách, od 
dubna bude nejnižší částka pět korun, 
za které řidič získá 15 minut parková-
ní,“ řekl vedoucí oboru organizačního 
Igor Kozelek. Vedle jednorázové saz-
by mají řidiči možnost si koupit dva 
druhy parkovacích karet. Roční zdra-
ží o 500 korun na 2 500 Kč, půlroční 
vyjde na 1 500 Kč, což je o 250 Kč více 
než dosud. Parkovné je možné hra-
dit také prostřednictvím SMS nebo 
jen prozvoněním, minimální úhrada 
v tomto případě bude činit 20 Kč za 
hodinu. V loňském roce výnos z cel-
kem deseti parkovacích automatů po 
odečtení nákladů na opravy a provoz 
činil 747 tisíc korun.                          (dc)

Počet lidí, kteří využijí odborného 
poradenství sociálních pracovníků 
městského úřadu, roste. Přicházejí ne-
jen osobně, ale obracejí se s prosbou 
o  pomoc také na krizovou telefonní 
linku, již město Krnov zprovoznilo 
pro občany, kteří se ocitli v  obtížné 
životní situaci.

„Telefonáty evidujeme tři čtyři do 
týdne, více občanů ale přichází osob-
ně. Asi nejvíc se zajímají o  příspěvek 
na bydlení, mají problémy s nárůstem 
cen energií a  nepochopením vyúčto-
vání energií,“ uvádí vedoucí oddělení 
sociálních služeb a  sociální pomoci 
Ivo Zdráhal. Přestože lidé pracovníky 
kontaktují s  problémy souvisejícími 
s  rostoucími životními náklady, roz-
sah jejich těžkostí je většinou širší. 
„Lidé se na nás obracejí nejprve kvůli 
jedné věci, a jak se dále doptáváme, tak 
postupně přicházíme na další a  další 
potíže. Například se dostáváme k  ře-
šení zdravotně sociálních problémů, 
kompenzačních pomůcek, problémů 
s nájemními či podnájemními smlou-
vami, nebo obecně v bytové oblasti. Při 
konkrétním řešení jim pak předáváme 
adresně kontakty na další návazné 
služby. Je to prostě běžné poradenství 
jakýchkoli sociálních záležitostí, kdy 
umíme lidi nasměrovat, případně jim 
potřebné vysvětlit,“ říká Ivo Zdráhal. 

Zájem o  poradentství se zvyšuje 
a informace jsou ve sdělovacích pro-
středcích i na internetu, přesto je stále 
mnoho lidí, kteří by měli nárok napří-
klad na příspěvek na bydlení, ale za-
tím toho nevyužívají. „Mnozí nevědí, 
že si mohou svůj příjem tímto způso-
bem zvýšit, nebo vědí, ale jsou skromní, 
případně se stydí a nežádají. Není ale 
ostudou či ponížením si o dávky požá-
dat. Dnes se čím dál častěji týkají i ro-
din ze střední třídy, kde jsou pracující 
oba nebo jeden z partnerů,“ vysvětluje 
Ivo Zdráhal. Nárok na příspěvek na 
bydlení má člověk, jehož výdaje za 
bydlení přesahují 30  procent čistých 
příjmů. O  dávku mohou žádat lidé 
bydlící v  nájemních, vlastních nebo 
družstevních bytech i rodinných do-
mech, ale i ti, kdo využívají k trvalé-
mu bydlení vlastní chatu či chalupu.

Krizová linka má číslo 732 782 366 
a  funguje ve všední dny od 8.00 do 
13.00 hodin. Pokud někdo zatelefo-
nuje mimo určenou dobu, pracovnice 
nepřijatý hovor vyřídí v nejbližší mož-
né době. Osobně se lidé mohou na 
sociální pracovníky obrátit v prosto-
rách městského úřadu ve Vodní ulici 
v úředních hodinách. Ty jsou v pon-
dělí a  středu od 8.00 do 12.00 a  od 
13.00 do 17.00 hodin, ve čtvrtek pak 
od 13.00 do 15.00 hodin.                  (dc)

Centrum Krnova ve čtvrtek 16. 
února opět patřilo masopustu. 
Početný průvod se vydal od bý-
valého pivovaru, prošel přes Sme-
tanovy sady a skončil na náměstí, 
kde na účastníky čekala sladká 
odměna. Po cestě maškary do-
provázela Krnovanka. 

Foto: Tomáš Gaudek

Pohár města Krnova 
ovládli domácí
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Město Krnov se stane vlastní-
kem komunikace o  délce 3,865 
km v  Ježnické ulici, která začíná 
v  křižovatce s  Albrechtickou ulicí 
a končí na autobusové točně na Jež-
níku. Zároveň získá od současného 
majitele, jímž je Moravskoslezský 
kraj, dotaci ve výši 28 milionů ko-
run na opravu této silnice. Vyplývá 
to z  memoranda  o  spolupráci při 
realizaci stavby „Odvedení splaško-
vých vod z lokality Krnov – Ježník“, 
jehož uzavření schválili 8. února 
zastupitelé. 

Na Ježníku v současné době pro-
bíhá výstavba splaškové kanalizace, 
která musí být kvůli komplikova-
ným vlastnickým vztahům a  cha-
rakteru zástavby vedena podélně 

v komunikaci, jež patří kraji. Po do-
končení stavby má město komunika-
ci uvést do původního stavu. „Jelikož 
je silnice dlouhodobě nekvalitní a za-
sloužila by si celkovou rekonstrukci, 
obrátili jsme se na kraj se stejným 
návrhem jako před lety v  případě 
komunikace v  části Chářovské ulice. 
Město silnici opraví, ale jen v případě, 
že kraj převede komunikaci do našeho 
majetku a bude se finančně podílet na 
realizaci rekonstrukce,“ uvedl mís-
tostarosta Miroslav Binar. 

O  darování pozemků a  tělesa 
silnice město požádalo v roce 2021 
a zároveň podalo žádost o poskyt-
nutí dotace z rozpočtu kraje urče-
né na opravu komunikace. Krajské 
zastupitelstvo schválilo memoran-

dum na konci loňského roku. Po 
souhlasu krnovskými zastupiteli 
kraj zajistí vyřazení silnice ze sil-
niční sítě a připraví převod komu-
nikace, k němuž by mělo dojít letos. 
Kraj zároveň zahrne výdaje ve výši 
28 milionů korun na spolufinanco-
vání opravy do návrhu krajského 
rozpočtu roku 2024. V současnosti 
odhadované náklady na uvedení 
komunikace do původního stavu 
jsou ve výši 38,8 milionu korun. 
„Nyní prověřujeme, o kolik náklady 
vzrostou, kdybychom chtěli provést 
úplnou rekonstrukci vozovky ve 
více vrstvách, případně ji rozšířit 
v obloucích a vyřešit sjezdy, odvod-
nění, propustky nebo autobusové 
zastávky,“ dodala vedoucí odboru 

investic a  správy majetku Klára 
Hazuchová.     

Přeřazení silnice do kategorie 
místní komunikace může městu 
otevřít cestu k  realizaci bezpeč-
nostních opatření, o  která zdejší 
obyvatelé žádali již před lety. Stíž-
nosti na nedodržování rychlosti 
řešil městský úřad již v roce 2010, 
o čtyři roky později podala stovka 
občanů žádost o  urychlené řeše-
ní dopravně bezpečnostní situace 
s návrhem na důslednější kontrolu 
dodržování rychlosti a  provede-
ní zpomalovacích prahů. V  srpnu 
2014 byl na silnici instalován 
radarový ukazatel, který upozor-
ňuje řidiče na aktuální rychlost 
vozidla.                                         (dc)

Na opravu Ježnické přispěje Moravskoslezský kraj

Do údržby zastávek 
jdou ročně statisíce 

Půl milionu korun je letos v měst-
ském rozpočtu určeno na opravu 
a  údržbu autobusových zastávek. 
Těch se na území města nachází 63 
a je na nich instalováno 54 přístřeš-
ků. „Kromě každoročních drobných 
oprav počítáme například s  tím, že 
v prostoru zastávky městské hromad-
né dopravy u základní školy na Dvo-
řákově okruhu bude umístěn přístře-
šek, který zde chybí. Jeho definitivní 
podobu v současné době řeší městská 
architektka,“ uvedl vedoucí odboru 
organizačního Igor Kozelek. 

V  loňském roce za údržbu zastá-
vek město zaplatilo 200 tisíc korun. 
„Na začátku roku 2022 byl na za-
stávce „Cvilín, restaurace“ instalován 
rekonstruovaný přístřešek za 60 tisíc 
korun. V  létě bylo vyčištěno celkem 
29 zastávek, z  toho u  jedenácti byl 
proveden nový nátěr konstrukcí. Tyto 
práce stály 135 tisíc korun. Během 
roku došlo také k výměnám rozbitých 
skleněných výplní u  zastávek v  Cho-
mýži a Krásných Loučkách v ceně 15 

tisíc korun,“ řekla referentka silniční 
a  městské dopravy Kateřina Peter-
ková. 

Dalších osm tisíc stály samolep-
ky se speciální povrchovou úpravou 
s  popisem „Zákaz kouření“, které 
byly na základě podnětu občana 
v  prosinci vylepeny v  areálu auto-
busového nádraží. „Bohužel již na 
začátku ledna byly všechny poničeny 
vandalem. Vzhledem k  rozsahu po-
škození musely být strženy, ale vylepí-
me nové,“ dodala Kateřina Peterková.

Rovněž vloni dostaly některé za-
stávky jiné názvy. Byly zjednodu-
šeny, došlo k  nápravě pravopisných 
chyb (dříve Cvilin – nyní Cvilín) 
nebo název už odpovídá pojmenová-
ní ulic, v nichž se zastávky nacházejí 
(Partyzánská – Partyzánů, Chářová 
– Chářovská). Dále byly do databáze 
celostátního informačního systému 
s předstihem zařazeny dvě nové bu-
doucí zastávky: „Krnov, průmyslová 
zóna II“ a „Krnov, průmyslová zóna 
II, Hájnický potok“.                         (dc)

Krátce Pomoc 
neustává

Vašich 60 minut
Občané mají možnost jednou za 
měsíc řešit s  vedením radnice ja-
koukoliv problematiku, jež se týká 
města. Příští měsíc se tak stane ve 
středu 1. března od 16.00 do 17.00 
hodin.  Zájemci se nemusí předem 
ohlašovat a  domlouvat si schůzku. 
Stačí, aby se v uvedené době dosta-
vili na radnici a zaklepali na jedny 
z dveří v prvním poschodí, vedou-
cích do kanceláří vedení.           (red)  
ČOI poradí s reklamacemi
V budově městského úřadu v Hob-
zíkově ulici se v  úterý 7. března 
od 9.00 do 13.00 hodin uskuteční 
konzultační den České obchodní 
inspekce Ostrava pro občany ve 
věci reklamačního řízení. Poradnu 
ČOI zájemci najdou v  prostorách 
Živnostenského úřadu, který se 
nachází nad turistickým informač-
ním centrem a  má vstup z  uličky 
vedoucí k  parkovišti v  ulici Mly-
nářské.                                         (red)
Konzultační hodiny architektky
Městská architektka Zuzana Stan-
jurová Mateiciucová nabízí veřej-
nosti každé druhé pondělí v měsíci 
konzultační hodiny soukromých 
záměrů, které budou realizová-
ny ve městě Krnově. Nejbližším 
termínem je pondělí 13. března. 
Architektka bude zájemcům k dis-
pozici po předchozí domluvě přes 
e-mail:  architekt@mukrnov.cz  od 
16.00 do 17.00 hodin v  kanceláři  
č. 105, která se nachází ve 3. patře 
budovy radnice na Hlavním náměs-
tí. Konzultace jsou zdarma.        (red)
Na radnici zavlaje 
tibetská vlajka 
Město Krnov se v pátek 10. března 
vyvěšením tibetské vlajky opět při-
pojí k mezinárodní kampani Vlajka 
pro Tibet. Jejím cílem je poukázat 
na porušování lidských práv v  Ti-
betu, jehož obyvatelé již 64 let ne-
násilně vzdorují čínskému útlaku 
a udržují svou kulturu.                     (dc)
Zápisy do škol 
Zápis do základních škol zřizova-
ných městem Krnovem se v  letoš-
ním roce koná v pondělí 17. a v úte-
rý 18. dubna, vždy od 14.00 do 17.00 
hodin. Mateřské školy pak budou 
organizovat zápis ve středu 3. května 
od 10.00 do 16.00 hodin.           (red)

Válka na Ukrajině trvá už rok. Za 
tu dobu město Krnov pomohlo stov-
kám válečných uprchlíků a do válčící 
země odeslalo množství humanitární 
pomoci. Podpora Ukrajinců bude tr-
vat i nadále.

„Od počátku jsme společně se sou-
kromými osobami a institucemi zajis-
tili ubytování pro bezmála 450 ukra-
jinských válečných uprchlíků z různých 
částí Ukrajiny. K dnešnímu dni jich na 
území města evidujeme kolem dvě stě 
padesáti,“ uvádí Filip Vrchovský z od-
boru sociálního a  školství. Uprchlíci 
jsou ubytováni zejména v ubytovacích 
zařízeních hotelového typu. Nejvíce 
osob, 46, aktuálně žije v  budově bý-
valého domova mládeže v Hlubčické 
ulici. Bydlí ale také v domácnostech, 
které se je rozhodly ubytovat již na za-
čátku války. Nově se objevují nabídky 
možnosti nájemních bytů, které po-
skytli soukromníci.

Město a organizace, jako jsou Slez-
ská diakonie, Armáda spásy, Lexikona 
či Eurotopie, se snaží uprchlíkům po-
moci zejména v oblasti bydlení, vízové 
politiky, řešení finanční situace, školní 
docházky a při hledání vhodných pra-
covních míst. „Hlavním cílem je tyto 
osoby, které přišly o domov a nemají se 
kam vrátit, nebo se zde rozhodly zůstat 
dobrovolně, integrovat do našeho měs-
ta tak, aby se pro něj staly přínosem, 
nikoli zátěží,“ dodává Vrchovský.

Odbor sociální a  školství se spo-
lečně s Charitou Krnov, soukromými 
dárci a dobrovolníky také podílel na 
zajištění humanitární pomoci, která 
mířila na Ukrajinu. „Partnerskému 
městu Nadvirna byly kromě jiného pře-
dány elektrocentrály, motorové pily, sví-
tilny, vysílačky, plynové vařiče, spacáky, 
léky a potraviny. Vybavili jsme rovněž 
tamní školní kuchyni,“ upřesňuje Vr-
chovský. A  třeba do Irpině zástupci 
Charity Krnov vezli nemocniční lůž-
ka, hasičské přístroje nebo zdravot-
nický materiál.

Zastupitelé na podporu Ukrajiny 
vloni vyčlenili z městského rozpočtu 
tři miliony korun. Z této částky byly 
k 15. únoru čerpány dva miliony. Stále 
také trvá finanční sbírka pro Nadvir-
nu, z níž se průběžně pomoc financuje. 
Na účtu 123-6331260277/0100  bylo 
ke stejnému datu 391 023,67 Kč.     (dc)

V sobotu 11. února se ZŠ Janáčkovo náměstí otevřela veřejnosti. 
Příchozí mohli kromě jiného zažít hodinu matematiky a čtení nebo 
zhlédnout vystoupení sboru Brumendo.                        Foto: Dita Círová
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Máte nápad a  chcete jej přetavit 
v  podnikání? Nebo se v  podnikání 
posunout dále? Přihlaste se do začí-
najícího programu Krnov podniká. 
Prostřednictvím workshopů, s  opo-
rou zkušeného mentora a  možnos-
tí finanční podpory do začátků se 
podnikatelský sen může změnit na 
skutečnost. Přihlásit do programu se 
můžete do 27. března.

Město na podporu podnikání 
a  podnikavosti připravilo několik 
souvisejících aktivit. Cyklus osmi 
workshopů pro začínající podnikatele 
začíná 30. března. Potrvá osm týdnů 
a  vyústí v  podnikatelský plán, který 
zvýší šance na získání dotace pro roz-
jezd podnikání v  Krnově. V  červnu 
bude pro začínající podnikatele s re-
álnou představou o podnikání k dis-
pozici až 100  tisíc korun na projekt. 
Účastníci série workshopů budou 

lépe připraveni a  budou mít vět-
ší šanci získat peníze do začátků. 
V  půlce března v  Krnově začíná 
také Klub podnikavců, kde natrefí-
te na zajímavé lidi a můžete sdílet 
své nápady v  komunitě podobně 
smýšlejících lidí.

Vše důležité k  podpoře podni-
kání v  Krnově najdete na www.
krnovpodnika.cz. Kromě přihlášek 
do  podnikatelských workshopů 
zde budou také podrobnosti o Klu-
bu podnikavců i všechny praktické 
a důležité informace.

Podpora podnikání a  podni-
kavosti je jednou z  priorit města 
Krnova. Vychází z  jednoduché 
myšlenky, že kde se dobře podniká 
a  existuje různorodá skladba ma-
lých a  středních podnikatelských 
subjektů, dlouhodobě se lépe daří také 
ekonomicky.                                             (red)

Od 1. 2. 2023 vešel v účinnost zá-
kon č. 217/2022 Sb., kterým se mění 
zákon č. 111/1994 Sb., o  silniční 
dopravě, ve znění pozdějších před-
pisů a  dalších souvisejících zákonů. 
Novela upravuje podmínky podání 
žádosti o udělení oprávnění řidiče ta-
xislužby a samotnou výrobu i vzhled 
průkazu řidiče taxislužby.

Žadatelé o  udělení oprávnění ři-
diče taxislužby od 1. 2. 2023 již ne-
musí fyzicky předkládat fotografii 
o rozměru 3,5 x 4,5 cm, odpovídající 
současné podobě řidiče, ale doprav-
ní úřad použije digitální fotografie 
ze základních registrů z občanských 
průkazů nebo řidičských průkazů, 
cizince vyfotí úřad na přepážce regis-
tru řidičských průkazu v ulici Vodní 
2 v Krnově.

Novela upravila i samotnou výro-
bu průkazu a jeho vzhled. Dopravní 

úřad už průkaz řidiče taxislužby ne-
bude vyrábět, ale bude zadávat úda-
je do systému pro jeho výrobu jako 
u  občanského průkazu, cestovního 
dokladu nebo řidičského průkazu. 
Vyrábět se bude ve Státní tiskárně ce-
nin v Praze. O distribuci na příslušný 
dopravní úřad se postará kurýrní 
služba, proto k  převzetí průkazu je 
nutné počítat s  prodlevou cca  2 až  
3 týdnů od podání žádosti.

Nový vzor průkazu řidiče taxisluž-
by je uveden v příloze č. 2 Vyhlášky 
č. 478/2000 Sb., kterou se provádí 
zákon o  silniční dopravě, ve znění 
pozdějších předpisů. Průkaz řidiče 
taxislužby tak nebude mít podobu 
papírové kartičky, ale půjde o  plas-
tovou kartu žluté barvy o  velikosti  
54 x 85,6 mm se zaoblenými rohy. 

Roman Mondek, vedoucí 
oddělení dopravních agend

Čas rozjet podnikání Změny v taxislužbě 

V minulém díle seriálu, zaměřené-
ho na podnikatele a živnostníky ma-
jící vztah ke Krnovu, jsme představili 
Ester Grůzovou, která coby dula pro-
vází ženy těhotenstvím a porodem. Ta 
štafetu ve formě dotazníku předala 
Zuzaně Milerské, která se věnuje ob-
lasti zdravého životního stylu.
1. V jakém oboru a jak dlouho pod-
nikáte?

Už řadu let mě zajímá téma zdraví, 
naplno jsem se mu však začala věno-
vat před třemi lety. Poskytuji konzul-
tace a  poradenství v  oblasti zdraví, 
zdravého životního stylu a  aplikace 
zdravých návyků, zároveň pomáhám 
ženám budovat on-line podnikání. 
Spolupracuji rovněž s firmami s pří-
rodními výživovými doplňky a esen-
ciálními oleji v  terapeutické kvalitě. 
Slovo zdraví zkrátka skloňuji denně 
ve všech pádech.
2. Proč právě v Krnově?

V Krnově jsem se narodila, proži-
la jsem tady dětství a  dospívání. Asi 
patnáct let jsem pak žila v  Dubaji 
a  pracovala pro leteckou společnost 
Emirates jako letuška. Poznala jsem 
tam nespočet inspirujících lidí a řadu 
zajímavých zemí, ale když jsem před 
sedmi lety založila rodinu, ráda jsem 
se do Krnova vrátila. Pracuji z  do-
mova a díky tomu se mi daří skloubit 
podnikání, rodinu, péči o syna a ces-
tování.
3. Jaké služby zákazníkům nabízíte?

Kromě toho, co jsem už zmiňovala, 
nabízím klientům také analýzu těla 
přístrojem EWS Analyzer, který fun-
guje na základě kvantové fyziky, inte-
gruje bioinformatiku a využívá elek-
tronické techniky k posouzení a sběru 
slabých nevyvážených magnetických 
polí tělesných buněk pro analýzu. Na 
základě měření klient získá informace 
o jeho aktuálním fyzickém a energe-
tickém stavu a dozví se, kde je nerov-
nováha v jeho těle. Společně pak mů-
žeme snáze hledat optimální řešení. 
4. Na čem si zakládáte?

Základními hodnotami jsou pro 
mě zdraví, příroda, rodina, pozitivi-
ta, svoboda, jednoduchost a  bio-in-
dividualita. Pracuji s lidmi, kteří jsou 
otevření změně, přírodnímu holistic-

kému a bio-individuálnímu přístupu. 
To znamená, že co funguje pro mě, 
nemusí fungovat pro tebe. Každý 
z  nás je jiný, individuální. To je dů-
ležitá zákonitost, kterou při své práci 
zohledňuji. Zdraví pro mě znamená 
všechno a  bez něj není nic. Pokud 
nejsme zdraví, nemůžeme pracovat, 
cestovat, sportovat, plánovat a užívat 
si života. Zdraví si můžeme představit 
jako velkou firmu, ve které má každý 
svůj úkol. Práci tam zastává kvalitní 
jídlo, správné množství vody, dobrý 
spánek, přiměřený pohyb, dostatek 
odpočinku, kvalitní kosmetika, do-
plňky stravy, nastavení mysli, víra, 
práce s  emocemi, stresem a  svým 
vlastním „já“. Když maká celý tým, 
firma prosperuje. Chci tím říct, že lidé 
sice chtějí být zdraví, ale spoléhají na 
nějakou kouzelnou pilulku. Důležité 
je ale přirozeně se zaměřit na všechny 
oblasti života, zajímat se o složení ne-
jen potravin a doplňků, ale i kosme-
tiky, čisticích prostředků, naslouchat 
signálům svého těla a  snažit se tělo 
vyživit, ne zatížit. 
5. Jaké jsou Vaše podnikatelské plá-
ny pro nejbližší období?

Ráda bych spolupracovala s další-
mi centry zdraví. Pracuji na vytvoření 
vlastní značky přírodní kosmetiky. Už 
dnes mám několik produktů, které za-
tím testuji s rodinou a kamarádkami. 
Dále chci zlepšit povědomí a  infor-
movanost o zodpovědnosti za své tělo 
a své zdraví, abychom se zajímali, co 
do svého těla dáváme. 

6. Zapojujete do provozu i  stu-
denty?

Ne.
7. Jak vypadá Váš pracovní den?

Podnikání z domova je rozmanité 
a  každý den je jiný. Přizpůsobuji ho 
okolnostem, jako je cestování a potře-
by mého syna, rodiny, což velmi oce-
ňuji. Můžu pracovat pozdě do večera 
nebo si třeba udělat volno, pokud je 
třeba.
8. Na jakém místě v okolí nejraději 
trávíte volný čas?

Volný čas trávím nejraději aktiv-
ním odpočinkem, ať už je to běh, kolo, 
jóga, tenis, plavání nebo lyže. Ráda 
taky chodím na procházky do příro-
dy, u nás v Krnově na Ježník a Cvilín. 
Když mám chuť, jdu si zaběhat kolem 
řeky. Moje srdcovka jsou Jeseníky, ob-
líbili jsme si s mužem Wellness resort 
Sobotín, kam se moc rádi vracíme.
9. Kdo je Vaším vzorem?

Nemám jeden vzor. V každé životní 
etapě mě někdo doprovází a já se těmi 
lidmi ráda inspiruji. Jsem vděčná za 
vedení mých prarodičů v dětství a za 
celoživotní podporu mých rodičů. 
Teď jsou mými učiteli můj muž s na-
ším pětiletým synem. Pořád pracuji 
na svém seberozvoji, vzdělávám se, 
čtu a sleduji různé úspěšné osobnos-
ti. V mládí mě hodně ovlivnil Robert  
T. Kiyokasi, později Brian Clement, 
L. N. z  Hippocrates centra, Robert  
S. Morse, Gillian Deacon, Lorna Jane, 
Amy Rachelle, N. D… Těch jmen je 
řada, pořád je kde čerpat.

10. Co byste doporučila začínají-
cím podnikatelům?

Já sama jsem začínající podnika-
telka. Určitě je však důležité upřed-
nostnit potřeby zákazníka před 
těmi svými. Snažit se to vidět jeho 
očima a  jako prioritu si stanovit 
jeho spokojenost. A taky je nezbyt-
né mít své silné „proč“. A to doslo-
va. Je to motor a  motivace, která 
nedovolí člověku se vzdát, když 
přijdou nezdary a  pochybnosti. 
Podnikání je podobné jako vrcho-
lový sport. Ve hře je vytrvalost, 
trénink, nastavení mysli a  vlastní 
„proč“. Medailí je pak spokojený 
klient, který se bude rád vracet.
11. Komu dalšímu byste předcho-
zí otázky položila a  proč právě 
jemu?

Ráda bych poděkovala Esterce za 
doporučení a  předala pomyslnou 
„štafetu“ mé kamarádce Alence Di-
mitriu, která se věnuje práci s emo-
cemi, duší a psychickou pohodou, 
a  to formou konzultací, meditací, 
Solfeggio frekvencí a  vibrací bu-
něk. Z vlastní praxe sleduji, že vět-
šina zdravotních problémů vzniká 
z  traumat a  psychických a  emoč-
ních nesrovnalostí. A právě terapeu-
ti jako ona jsou v dnešní době velice 
potřební.                                                  (tg)

10 + 1 otázka pro krnovskou podnikatelku
Jméno: Zuzana Milerská
Věk: 46 let
Firma: Zuzana Milerská - cer-
tifikovaný kouč zdraví, well- 
ness konzultant
Web: www.zuzanamilerska.cz
Ideálně strávený víkend: S ro-
dinou v přírodě nebo wellness 
pobyt.
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Z knih jsou to Uprde-
lismus od Jana Menděla, Zá-
zračná detoxikace od Rober-
ta S. Morse, Ve rtěnce je olovo 
od G. Deacon, Oprawme se 
od S. Skřička, z  hudby Re-
member od Omkara a  filmy, 
které jsou natočené podle 
pravdivých událostí. 
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Krnované ušli 318 350
kilometrů, přidáte se? 

Přihlaste se do Senior akademie 

Kraj hledá  
osobnost 

Ze zpráv 
městské policie

Volná 
pracovní místa

Krnovští senioři se opět mohou 
hlásit do Senior akademie, kterou 
zahájí první přednáška ve čtvrtek 13. 
dubna. Již třetí ročník vzdělávacího 
cyklu je zcela zdarma a účastníci se 
budou scházet vždy jednou měsíčně 
až do prosince, s  výjimkou letních 
prázdnin, od 13.30 do 15.00 hodin 
v prostorách Základní školy Žižkova. 
Připravena pro ně bude celá řada za-
jímavých přednášek, a  to populárně 
naučnou formou z  oblasti prevence 
kriminality.

Sérii přednášek zahájí téma Měst-
ská policie pomáhá seniorům. „Také 
v dalších vyučovacích hodinách odbor-
níci z různých oblastí prevence a bez-
pečnosti přednesou zajímavá a  prak-
tická témata. Policie ČR vysvětlí, jak se 
bezpečně pohybovat v  kyberprostoru 
a nestát se jeho obětí. Chybět nebude 

ani problematika věnovaná bezpeč-
nosti v dopravě, ať už jsou senioři v ro-
lích chodce, cyklisty nebo řidiče. Dále 
jsou připravena témata zaměřená na 
dezinformační kampaně na sociálních 
sítích, nácvik zásad první pomoci, 
chybět nebude beseda s psychologem, 
věnovaná rozšířeným mýtům o  stáří, 
a  setkání se specialistkou na proble-
matiku výživy v  seniorském věku,“ 
vyjmenovává manažerka prevence 
kriminality Irena Šindlerová.

Závěr akademie bude patřit malé 
společenské události, v jejímž průbě-
hu účastníci na rozloučenou obdrží 
pamětní list i  drobnou pozornost. 
„Zájemci se mohou hlásit prostřed-
nictvím e-mailu isindlerova@mukr-
nov.cz, kdy stačí jen uvést své jméno, 
e-mailovou adresu a  číslo mobilního 
telefonu. V případě dalších dotazů je 

rovněž možné volat na telefonní čísla 
603 444 779 nebo 554 646 301,“ dopl-
ňuje Irena Šindlerová.

Senior akademii již tradičně při-
pravuje pracoviště prevence krimi-
nality při městské policii v  Krno-
vě. Uskutečnila se i  v  letech 2018 
a 2019, kdy se jí vždy účastnilo oko-
lo třiceti zájemců, další pokračování 
však nebyla možná kvůli vypuknutí 
koronavirové pandemie. „Velmi nás 
potěšilo, že senioři projevili o akade-
mii zájem a navštěvovali ji v tak hoj-
ném počtu. Také pro letošní ročník se 
nám podařilo získat řadu ochotných 
a zkušených lektorů, kteří jsou záru-
kou kvality celého projektu. Budeme 
proto moc rádi, pokud se nám při-
hlásí další aktivní senioři, kterých je 
v našem městě jistě mnoho,“ uzavírá 
Irena Šindlerová.                                (tg)

Moravskoslezský kraj vyhlásil již 
14. ročník Ceny hejtmana za spo-
lečenskou odpovědnost. Ocenění 
mohou získat veřejné i  soukromé 
subjekty, tedy například firmy, obce, 
neziskovky, ale také živnostníci. Zá-
jemci o účast v  této prestižní soutěži 
se mohou hlásit do 14. dubna. „Spo-
lečenská odpovědnost by dnes měla 
být naprostou samozřejmostí. Ohled 
a  upřímný zájem o  okolní svět není 
výsadou nějaké speciální skupiny lidí, 
společensky odpovědný by měl být kaž- 
dý z nás, ale také obce, firmy a organi-
zace. Naše soutěž se k tomuto přístupu 
snaží motivovat, je také poděkováním 
všem, kteří principy společenské odpo-
vědnosti ctí a  uplatňují,“ uvedl hejt-
man Ivo Vondrák.

Spolu s  Cenami za společenskou 
odpovědnost bude slavnostně předán 
také titul Osobnost Moravskoslez-
ského kraje a cena pro dobrovolníka  
BoSmePartyja. Nominace na vý-
znamné regionální osobnosti mají 
možnost krajskému úřadu zasílat 
občané, výjimečné dobrovolníky no-
minují organizace, ve kterých dobro-
volníci působí. Přihlášky do soutěže 
je možné posílat e-mailem na adresu 
lada.zemanova@msk.cz i  datovou 
schránkou kraje. 

Do ankety se nominace zasílají 
pomocí formuláře otištěného v  tisku  
a doručeného poštou na adresu kraj-
ského úřadu nebo e-mailem na osob-
nost@msk.cz. Nominovat lze i elektro-
nicky, na stránkách kraje www.msk.cz 
je k dispozici formulář.                       (red)

Včasným příchodem 
předešli požáru
O  spolupráci své kolegy z  městské 
policie požádali republikoví policisté 
v  pátek 10. února po poledni, když 
obdrželi oznámení o silně podnapilé 
osobě ve výtahu jednoho z bytových 
domů v  ulici Budovatelů. Hlídka na 
uvedené adrese ve zdviži skutečně 
objevila muže, který nereagoval na 
jakékoliv podněty, a přivolala rychlou 
záchrannou službu. Následně od sou-
sedů zjistila, že opilec bydlí v  pátém 
podlaží a  vydala se proto byt zkon-
trolovat. Po zazvonění otevřela rov-
něž podnapilá žena a ze dveří se valil 
kouř. Strážníci proto ihned vstoupili 
dovnitř, kde objevili hořící ručník, 
který uhasili. Zjistili také, že se jedná 
o matku podnapilého muže, která na 
vysvětlenou uvedla, že pouze usnula 
a jinak je v pořádku.
„Sběrače“ předali Policii ČR
Telefonické oznámení o  dvou mla-
dících, kteří z  bývalého zahradnictví 
v Brantické ulici něco odvážejí, obdr-
žel dispečer městské policie ve středu 
8. února dopoledne. K  areálu proto 
vyslal hlídku, která v něm zajistila dva 
muže s  vozíky plnými železa. Proto-
že se jednalo o majetek státu, byla na 
místo přivolána Policie ČR, která si 
případ i muže převzala.
Zatoulaného psa 
si vyzvedl majitel
S nechtěným doprovodem v podobě 
volně pobíhajícího cizího psa si ne-
věděla rady při venčení toho svého 
čtyřiačtyřicetiletá žena v  pondělí 30. 
ledna krátce po poledni, proto se s žá-
dostí o  pomoc obrátila na městskou 
policii. Hlídka po příjezdu na místo 
zvíře odchytla a  díky čipu dohledala 
jeho majitele, který si psa následně 
převzal.
Alkohol se pokusil 
pronést v kalhotách
Muže, který se snažil odnést zboží bez 
placení, zadržel v  pondělí 30. ledna 
večer v  jednom z krnovských super-
marketů pracovník ochranné služby. 
Ten si nejprve všiml, jak si dotyčný 
vkládá do tašky pět lahví alkoholu, 
když však zjistil, že je sledován, vy- 
skládal je do regálu. Ovšem až na jed-
nu lahev, kterou si zastrčil do kalhot 
a pokusil se ji „propašovat“ přes po-
kladnu. Nicméně záměr mu nevyšel 
a byl zadržen ochrankou, která přivo-
lala městskou policii. Přistižený zloděj 
pak strážníkům sliboval, že už nebude 
krást, ti ale celou věc předali k dořeše-
ní správnímu orgánu obce.                (tg)

Blíží se další možnost, kdy mo-
hou Krnované poměřit své síly nejen 
s  obyvateli jiných měst a  obcí, ale 
i mezi sebou, a  to v rámci dubnové 
výzvy 10 000 kroků. Do ní je možné 
se hlásit na stránkách www.desetti-
sickroku.cz už od 1. března. Podtitul 
Dejte chůzi šanci pak účastníky vy-
zývá k soutěžení, ale hlavně k pohy-
bu na čerstvém vzduchu, protože jak 
organizátoři uvádí: „Cílem není kaž-
dý den ujít 10 000 kroků, ale chodit.“

Dubnová výzva je v  pořadí pátá, 
přičemž každý rok se chodí dvakrát, 
a to v dubnu a v říjnu. Krnov se za-
pojuje opakovaně a zatím nejlépe si 
vedl na podzim roku 2021, kdy se 
jeho zástupci umístili na skvělém 
druhém místě. „Celkem už Krnované 
v rámci všech výzev spolu zdolali neu-
věřitelných 318 350 kilometrů a jsme 
proto zvědaví, o kolik toto číslo vzroste 
na jaře,“ říká koordinátorka Zdravé-
ho města a místní agendy 21 Krnov 
Kristýna Kutálková.

Novinkou aktuální výzvy je zapo-
jení slovenských měst a možnost pl-
ného využití mobilní aplikace, která 

dosud fungovala ve zkušebním pro-
vozu. „Vše ostatní by mělo být stejné. 
To znamená, že hlásit se mohou jak 
jednotlivci, tak týmy v  počtu čtyř až 
deseti osob. Aktuální informace zá-
jemci získají na webových stránkách. 
Protože však zvítězí ti, kdo získají nej-
více bodů, což nemusí znamenat nej-
více nachozených kilometrů, vyplatí se 
mít v týmu staršího i těžšího účastní-
ka, kteří bývají bodově zvýhodněni,“ 
dodává s nadsázkou Kristýna Kutál-
ková.

Pořadatelem je spolek Partnerství 
pro městskou mobilitu, který se vě-
nuje rozvoji udržitelné městské a re-
gionální mobility a zvyšování kvality 
veřejných prostranství. Spolupořa-
dateli jsou také města, která mají na 
starost lokální vyhlášení a  komuni-
kují se „svými“ účastníky. „Také ten-
tokrát od nás nejlepší Krnované coby 
odměnu získají balíčky se sportovní-
mi potřebami a možná i něco navíc. 
Chybět nebudou ani společné aktivity 
pro účastníky, o kterých budeme včas 
informovat,“ uzavírá Kristýna Kutál-
ková.                                                        (tg)

V nemocnici bylo 2. února do provozu uvedeno detašované pra-
coviště matriky. Rodiče dětí narozených ve zdejší porodnici si zde 
mohou vyřídit rodný list dítěte, pracovníkům SZZ Krnov matrikáři 
ověří listiny nebo podpisy.                                            Foto: Dita Círová

Technické služby Krnov přijmou: 
• vedoucí/ho provozovny Veřejná ze-
leň, pohřebiště. Nástup ihned, pracov-
ní úvazek plný. 
• zemědělského dělníka/dělnici. Po-
žadavky: vyučen výhodou, zkušenos-
ti s  křovinořezem. Pracovní úvazek 
plný, do 30. 10. Nástup: duben. Náplň: 
obsluha křovinořezu a  plotostřihu. 
Bližší informace:  Mojmír Lindovský 
(606 685 712) nebo Měsícová Radmi-
la (554 692  040, radmila.mesicova@
tskrnov.cz).

Energoporadce pomůže 
V prostorech Job clubu v budově Úřa-
du práce v  Krnově v  Březinově ulici 
probíhá každé úterý od 8.00 do 11.00 
hodin energoporadenství. Odborník 
lidem poradí vhodná opatření pro 
úsporu energií v  domácnostech, po-
může při reklamaci vyúčtování nebo 
v rozklíčování faktur za energie, podá 
také základní informace například 
o  příspěvku na bydlení, dotačním 
programu Nová zelená úsporám nebo 
kotlíkových dotacích.                         (red) 

Krátce
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Školní řády jsou platná pravidla, 
určující vnitřní život školy. Jsou 
závazná pro žáky, jejich zákonné 
zástupce i školní zaměstnance. Ač-
koli by se mohlo zdát, že se jedná 
o  výdobytek moderní doby, opak 
je pravdou. Jejich rozmach je totiž 
spojen s  obdobím raného novo-
věku. Dochované městské školní 
řády jsou svědectvím o  fungování 
městských i  farních škol a  způso-
bu pedagogické práce v minulosti. 
Podobně vystupuje také krnovský 
školní řád. 

Raně novověké školy v  Krno-
vě začínaly pravidelně okolo šesté 
hodiny ranní. Po příchodu žáků 
do třídy měl učitel za úkol zkont-
rolovat, zda děti mají umyté ruce 
a  obličej, ostříhané nehty na ru-
kou a čisté a upravené vlasy. Pokud 
vzhled některého z  žáků neodpo-
vídal, vykázal jej učitel ze školy. 
Během této prohlídky nesměli žáci 
pobíhat po třídě, ani mezi sebou 
mluvit. V  sedm hodin se všichni 
pod dohledem kustoda (školního 
pomocníka) přesunuli ze třídy do 
blízkého farního kostela k účasti na 
bohoslužbě. Po splnění povinností 
v  kostele se děti vrátily do školy. 
Vyučování končilo v  devět hodin, 
od 1. listopadu do konce února, 
začínala škola v  sedm hodin ráno 
a  končila v  deset. O  masopustu 
probíhalo vyučování až po obědě.

Vybavení třídy tvořily povětšinou 
katedra, tabule, skříň, lavice pro 
větší děti a  lavičky anebo židličky 
pro menší děti. Každému žáku bylo 
přiděleno místo i pomůcky k výuce, 
nejčastěji speciální tabulky na psaní 
s  psacími potřebami. Na začátku 
se učily děti psát za pomoci kříd, 
v  pozdějším věku již používaly in-
koust. Vzhledem k  tomu, že školy 
byly mnohdy jednotřídní, tzn., že 
v  jedné třídě spolu zasedaly děti 
různého věku, trvalo se na dodržo-
vání zasedacího pořádku. Současně 
školní řád nepovoloval, aby chlapci 
a  dívky sdíleli společně jednu ško-

lu. Děvčata proto měla vlastní třídu 
v sousední zvonici a  jejich učitelem 
byl kostelní zvoník.

Velkou pozornost věnoval krnov-
ský školní řád chování žáků nejen 
ve škole, ale především i  mimo ni. 
Přímo zakazoval, aby se mládež po 
skončení vyučování srocovala na 
nádvoří před kostelem a na náměstí, 
potulovala se po ulicích města, kde 
by hlasitě pokřikovala lidem pod 
okny, tropila výtržnosti, způsobovala 
posměch a  veřejnou hanbu. Povin-
nost dohlížet na „lehkovážné“ žáky 
mimo školu měli učitelé. V  přípa-
dě, že některý z žáků porušil zásady 

slušného chování, následovalo jeho 
potrestání, a to buď přímo na místě, 
kde byl chycen při činu, anebo ná-
sledně ve škole. O formě trestů se ve 
školním řádu nic nepíše. Učitelé měli 
své svěřence nejen vzdělávat, ale také 
vychovávat a spolu s tím i „zaslouže-
ně“ trestat, což se údajně dělo často 
a mnohdy k nelibosti rodičů. Ochra-
nu a  zastání před jejich nadávkami 
a  urážkami nacházeli pedagogové 
u  krnovského děkana a  krnovské 
městské rady. 

Krnovský školní řád však přeci jen 
pamatoval na určitou formu „dět-
ských radovánek“, které vyplňovaly 
čas mezi školou a domácími povin-
nostmi. I  „čas na hraní“ měl však 
přísné regule. Tak například jistá 
omezení mělo nejen koupání během 
léta, ale i  nebezpečné klouzání na 
ledě v zimě, při kterých velmi často 
docházelo k úrazům. 

Řádná výuka probíhala ve školách. 
Vedle ní ale učitelé dávali i soukromé 
hodiny, většinou ve svých bytech. 
Vzhledem k tomu, že se tak mnohdy 
dělo v čase a na úkor školní výuky, 
mohli pedagogové nadále soukromě 
učit teprve až po skončení vyučová-
ní. A aby nedocházelo ze strany uči-
telů k svévoli a porušování školního 
řádu, navštěvovali školu maximálně 
jednou za měsíc, minimálně jednou 
za čtvrt roku školní inspektoři.                

Jakub Mamula

Seriál: Z historie krnovského školství (6.)

Křížovka: Olizování. Pán se prochází se svým pejskem v parku. Potkala je starší paní a ptá se, jestli si může pejska pohladit. Hladí ho a drbe po kožíšku, což se mu
samozřejmě moc líbí. „Pane, nevadí vám, že mi ten váš pes taky olizuje obličej?"  „Vůbec ne, paní. (Dokončení v tajence křížovky.)"

Pomůcka:

  autor: E. Ledvina

Název zn. 
dusíku

Zkypřit 
motykou

Plevel 
zběhovec

100m2

Zastarale 
lyže

Osahání

Domácky 
Oldřich

Vltavská 
přehrada

1.DÍL 

TAJENKY

Pravoslav- 
ný kněz

Těžký kov

Muž.jméno 
(26.4.)

Část 
chodidla

Podestýlka

MPZ aut 
Rumunska

Německá 
spojka „a"

Anglicky 
„dub"

Nepřátel- 
ské vys- 
tupování

Kněžské 
oděvy

Bývalý 
prezident 

USA

Hl.město 
Ázerbájd- 

žánu

Uzlové 
písmo

Primát
Notový 
zápis

aat, oak, 
chord, URD

Žirafovitý 
savec

Zrzavé
Opakovaně 
přerušovati 

světlo

Japonský 
růžový 

drahokam

Korálové 
ostrovy

Ona

Obtékání
Představe- 
ný kláštera

Slovensky  
„zápas"

Afroasiaté

Vlk z Knih 
džunglí

Chaoticky

Tělesné 
ochabnutí

Zničit

Druh pepře

Kříženec 
velblouda

Psací 
potřeby

Mládkovo 
jméno

Zrno bez 
slupky

Osobní 
zájmeno 
(3.os.mn.č.)

Býv.název 
Dukly Pr.

Slovensky 
„pudr"

Náz.řec. 
písmena

Plášť do 
deště

3,14

Býv.jedn. 
práce

Možná

Inic.výtvar- 
níka Pilaře

Tvrdý plod

Evropan

Tyhle

Německý 
urč.člen

Upadnout 
do spánku

Slovenský 
souhlas

Staro- 
slovanská 

hláska

Kód 
urdštiny

2.DÍL 

TAJENKY

Část 
závodu

Zkr.Evrop. 
agentury 
pro jader. 

energii

Duchovní 
kněz

Druh 
mechu

Anglicky 
„akord"

Úkolová 
práce

Ukázka z raně novověkého krnovského školního řádu. 



24. 2. / pátek

26. 2. / neděle

1. 3. / středa

4. 3. / sobota

5. 3. / neděle
2. 3. / čtvrtek

3. 3. / pátek

27. 2. / pondělí

28. 2. / úterý

6. 3. / pondělí25. 2. / sobota
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24. 2. 2023 - 12. 3. 2023

Kofola Music Club
TATA BOJS – koncert (20.00).
Kino Mír
ÚŽASNÝ MAURICE – animovaný 
v českém znění. Malý sál. Mauric je 
kocour ulice. Všemi mastmi maza-
ný, pořádně prohnaný a  jako každá 
správná kočka myslí hlavně na sebe. 
Jednoho dne však zničehonic zjistí, že 
začíná mít lidské myšlenky a dokon-
ce že mluví (15.30).
ZOUBKOVÁ VÍLA – animovaný 
v  českém znění. Velký sál. Zvídavá 
a nezbedná Violetta (337 let) se učí 
na zoubkovou vílu, jenže se jí to moc 
nedaří. Místo, aby dětem za zoubky 
vyčarovala hračky jako ostatní zoub-
kové víly, jediné, co umí, jsou fialky 
(15.45).
VELRYBA – drama. Malý sál. Téměř 
tří set kilový osamělý učitel se snaží 
najít cestu zpět ke své dceři Ellie. Pod 
tíhou vlastních traumat se jen složitě 
vyrovnává s minulostí, uzavřel se ve 
svém bytě, stresové situace řeší přejí-
dáním, ale na půdorysu svého třípo-
kojového bytu je majákem dobra pro 
sebe i své okolí (17.30).
DĚTI NAGANA – rodinný ČR. 
Velký sál. Jedenáctiletý Dominik je 
u vytržení, když v Naganu naši porá-
ží Kanadu a míří do finále. Přestože 
i on je trochu outsider, rozhodne se 
koupit hokejku a  s  kamarády hrát 
hokej s  tenisákem na plácku za do-
mem. Sestaví tým a plánují si zahrát 
svůj vlastní velký zápas proti klukům 
z vedlejší vesnice (17.45).
LÁSKA PODLE PLÁNU – roman-
tický. Malý sál. Mladá filmařka Zoe 
zažívá jedno nepovedené rande přes 
seznamku za druhým, což její excen-
trická máma nikdy neopomene oko-
mentovat. Se zájmem proto sleduje, 
když se její kamarád z dětství s pákis-
tánskými kořeny rozhodne jít při 
hledání lásky tradiční cestou předem 
dohodnutého manželství (19.45). 
MEDVĚD NA KOKSU – komedie. 
Velký sál. Medvědi bohužel nevědí, 
že když najdou v  lese kokain, který 
při neúspěšné předávce vypadl z  le-
tadla pašerákům, neměli by ho žrát. 
Takový medvěd na koksu totiž vůbec 
neví, co dělá (20.00).

Kino Mír
JIZERSKÉ HORY – dokumentární 
ČR. Malý sál. (15.00).
DĚTI NAGANA – rodinný ČR. Velký 
sál (15.30).
VELRYBA – drama. Malý sál (17.15).
LÁSKA PODLE PLÁNU – romantic-
ký. Velký sál (17.45).
TÁR – drama. Malý sál. Lydia Tár 
diriguje prestižní orchestr, připravuje 
vydání knihy a  uvedení Mahlerovy 
Páté symfonie, které má být vrcholem 
sezony. Zatímco s  dirigentskou tak-
tovkou v ruce si je jistá každým svým 
rozhodnutím, když opustí orchestřiš-
tě, ztrácí často pevnou půdu pod no-
hama (19.45).
MEDVĚD NA KOKSU – komedie. 
Velký sál (20.00). Kino Mír

KAPRKÓD – dokumentární. ČR. 
Malý sál (17.45).
DĚTI NAGANA – rodinný ČR. Velký 
sál (17.45).
POSEDLOST – horor. Malý sál 
(19.45).
NEZVĚSTNÁ – drama USA. Velký 
sál (20.00).

KČT
ZIMNÍ TÁBOŘENÍ – tradiční turis-
tická akce na Strážišti v Úvalně.
Kino Mír
BELLA A SEBASTIÁN: NOVÁ GE-
NERACE – rodinný v českém znění. 

KČT
ZIMNÍ TÁBOŘENÍ – tradiční turis-
tická akce na Strážišti v Úvalně.
Městské divadlo
HOSPODA NA MÝTINCE – Vypro-
dáno. Představení v  podání Divadla 
Járy Cimrmana (19.00).
Kino Mír
BELLA A SEBASTIÁN: NOVÁ GE-
NERACE – rodinný v českém znění. 
Malý sál (15.00).
ASTERIX A OBELIX: ŘÍŠE STŘEDU 
– komedie v českém znění. Velký sál 
(15.00). 
VELRYBA – drama. Malý sál (17.15).
ANT-MAN A  WASP: QUANTU-
MANIA 3D – akční v českém znění. 
Velký sál (17.30).
TÁR – drama. Malý sál (19.45). ZA-
TMĚNÍ – komedie ČR. Velký sál 
(20.00).

Městská knihovna
OTTO HALKE: KRNOVSKÝ SED-
LÁK, POSLANEC A  DEMOKRAT 
– přednáška Matěje Mately z  Vlasti-
vědného muzea Jesenicka (18.00). 
Kino Mír 
POSEDLOST – horor. Malý sál (17.15).
ZATMĚNÍ – komedie ČR. Velký sál. 
Pozdní odpoledne sychravého dne 
je předzvěstí neúplného zatmění měsí-
ce a s tím spojených pokleslých úmys-
lů. Netradiční postavení Slunce a Luny 
dává vzniknout neobvyklému jevu, 
krvavému měsíci (18.00).
CREED III – drama. Malý sál. Poté, 
co Adonis Creed ovládl svět boxu, se 
mu daří jak v kariéře, tak v rodinném 
životě. Když se po dlouhém trestu ve 
vězení znovu objeví jeho přítel z dětství 
a bývalý boxerský zázrak Damian, tou-
ží dokázat, že si zaslouží šanci v ringu. 
Konfrontace mezi bývalými přáteli je 
víc než pouhý zápas (19.45).
VELRYBA – drama. Velký sál (20.00).

KČT
ZIMNÍ TÁBOŘENÍ – tradiční turis-
tická akce na Strážišti v Úvalně.
Fklidu
7 NAROZENINY – oslava s  Muzi-
kanty na tripu a DJ Flockem. 
Kino Mír
POSEDLOST – horor. Malý sál 
(17.15).
ZATMĚNÍ – komedie ČR. Velký sál 
(18.00).
CREED III – drama. Malý sál (19.45).
VELRYBA – drama. Velký sál (20.00).

Kostel sv. Martina
UCTĚNÍ PAMÁTKY OBĚTÍ TOTA-
LITNÍCH REŽIMŮ – mše a výstava 
věnovaná Heliodoru Píkovi, na které 
naváže beseda na faře o kněžích pro-
následovaných za nacismu a komuni-
smu (17.00).
Městské divadlo
SEX, DRUGS, ROCK & ROLL – 
v představení Divadelního spolku Frí-
da nazvaném Sex, Drugs, Rock & Roll 
hrají Martin Trnavský, Radim Novák 
a Sarah Haváčová (19.00).
Kino Mír
PIARGY – drama ČR. Bio Senior. Vel-
ký sál. Mladá, krásná a chudá Juliša se 
provdá za syna nejbohatšího statkáře 
a  ocitá se tak v  rodině, kde vládnou 
velmi tvrdá pravidla. Nejen, že musí 
čelit nepříjemnému tlaku tchýně, ale 
nedokáže se ani ubránit násilným 
svodům tchána. Juliša se přesto do 
manželova otce zamiluje a vzniká tak 
podivný milostný trojúhelník (15.00).
KAPRKÓD – dokumentární. ČR. 
Malý sál. Dokumentární opera obje-
vuje rozporuplný příběh progresivní-
ho skladatele, experimentátora a pro-
minentního komunisty Jana Kapra 
(1914 až 1988), který byl téměř vyma-
zán z oficiální paměti (17.45).
DĚTI NAGANA – rodinný ČR. Velký 
sál (17.45).
TÁR – drama. Malý sál (19.45).
NEZVĚSTNÁ – drama USA. Velký 
sál. Matka mladé June zmizí na do-
volené v Kolumbii. Když dcera začne 
po nezvěstné matce pátrat, svazuje jí 
ruce byrokracie i vzdálenost. June to-
tiž zůstává v Los Angeles a využívá při 
hledání stop nejmodernější technolo-
gie. Čím hlouběji ale proniká do svě-
ta digitální detekce, dostává se jí více 
otázek než odpovědí (20.00).

Prudnik
Kino Diana
PŘÍBĚHY KRESOVANŮ – promítá-
ní filmu spojené s propagací publika-
ce. Z Krnova bude zdarma vypraven 
autobus, odjezd od budovy MIKS 
v  17.00 hodin. Rezervace místa na 
čísle 554 614 706 či prostřednictvím 
e-mailu mojzisova@mikskrnov.cz.

Kino Mír
ANT-MAN A  WASP: QUAN-
TUMANIA 2D – akční. Velký sál 
(16.30).
ŠŤASTNĚ AŽ NA VĚKY – doku-
mentární ČR. Malý sál. Snímek před-
stavuje sondu do současných podob 
alternativních modelů partnerských 
vztahů. Polyamorie, otevřené man-
želství či dlouhodobý milenecký 
poměr pro mnohé z protagonistů*ek 
představují naplňující životní styl, zá-
roveň se však stále musí vyrovnávat 
s  nepochopením společnosti nebo 
konflikty uvnitř vztahů (16.45).
TÁR – drama. Malý sál (19.00).
MUŽ JMÉNEM OTTO – komedie. 
Velký sál. Příběh mrzouta Otta An-
dresona, který po ztrátě manželky 
ztratí smysl života. Otto je připraven 
všechno ukončit, ale plány mu naruší 
mladá živá rodina, která se nastěhuje 
do sousedního domu (19.15).

Hospoda Pod Obrazem
SLAM POETRY EXHIBICE – vy-
stoupí Anatol Svahilec, Jura Juráň či 
Kvido Lotrek (19.00).
Kofola Music Club
HORKÝŽE SLÍŽE – koncert 
(20.00).
Kino Mír
VELRYBA – drama. Malý sál 
(15.30).
DĚTI NAGANA – rodinný ČR. Vel-
ký sál (15.30).
LÁSKA PODLE PLÁNU – roman-
tický. Velký sál (17.45). 
A PAK PŘIŠLA LÁSKA – komedie 
ČR. Dámský filmový večer. Malý 
sál. Psycholožka Kristýna zoufale 
hledá lásku a  štěstí. Rozhodne se 
proto odjet se svou dospělou dcerou 
Sárou na ozdravný víkend za kar-
tářkou Zdenou. Skrze pochybné ro-
dové léčení a výklady karet zjistí víc 
nejen o svém problematickém vzta-

Městská knihovna
HISTORIE KRNOVSKÝCH TEX-
TILNÍCH TOVÁREN – přednáška 
Martiny Kvapilové s ukázkou tkaní na 
rámech (18.00).
Kino Mír
KAPRKÓD – dokumentární. ČR. 
Malý sál (17.45).
DĚTI NAGANA – rodinný ČR. Velký 
sál (17.45).
POSEDLOST – horor. Malý sál. Za-
tímco na kontinentu se šíří epidemie 
španělské chřipky, kněz a jeho syn se 
vrací z misie na Madagaskaru domů 
k  rodině na norský venkov. Mají za 
úkol postavit kostel na starém lapon-
ském pohřebišti. Když však nechají 
vykopat a  odklidit lidské pozůstatky, 
mrtví ožívají a pronásledují osadníky 
(19.45).
NEZVĚSTNÁ – drama USA. Velký 
sál (20.00).

hu k okolí, ale i ke své dceři a sobě 
samotné (19.00).
MEDVĚD NA KOKSU – komedie. 
Velký sál (20.00).

Malý sál. Desetiletý Sebastian tráví 
prázdniny na horách se svou babič-
kou a  tetou, ale moc ho to tam ne-
baví a radši by byl někde jinde. Musí 
rodině pomáhat s  ovcemi, což není 
pro chlapce z města žádná zábava. Ale 
pak mu osud do cesty přihraje Bellu, 
obrovského bílého psa, kterému jeho 
majitel ubližuje, a pro Sebastiana začí-
ná největší dobrodružství jeho života 
(15.00).
ASTERIX A  OBELIX: ŘÍŠE STŘE-
DU – komedie v českém znění. Velký 
sál. Velmi, velmi daleko od malé gal-
ské vesnice, kterou tak dobře známe, 
leží země zvaná Čína. Zde proradný 
generál, bažící po moci, právě zajal 
a uvěznil čínskou císařovnu. A proto-
že věhlas Galů překvapivě sahá až do 
Asie, princezna Fu Yi neomylně ví, na 
koho se obrátit (15.00).
VELRYBA – drama. Malý sál (17.15).
ANT-MAN A  WASP: QUANTU-
MANIA 3D – akční v  českém zně-
ní. Velký sál. Scott Lang a Hope Van 
Dyne spolu s Hankem Pymem a Janet 
Van Dyne prozkoumávají Quantum 
Realm, kde interagují s  podivnými 
tvory a vydávají se na dobrodružství, 
které přesahuje hranice toho, co pova-
žovali za možné (17.30).
TÁR – drama. Malý sál (19.45).
ZATMĚNÍ – komedie ČR. Velký sál 
(20.00).
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SVČ
ŽENY SOBĚ – oslavte Mezinárod-
ní den žen pohybem. Chybět nebu-
de ani bohatý doprovodný program 
včetně občerstvení nebo tomboly 
(14.00).
Městské divadlo
S  ČERTY NEJSOU ŽÁDNÉ ŽER-
TY – dětský muzikál na motivy fil-
mové pohádky (15.00).
Kino Mír
ASTERIX A OBELIX: ŘÍŠE STŘE-
DU – komedie v českém znění. Vel-
ký sál (15.15).
MIMI & LÍZA - ZAHRADA – ani-
movaný ČR. Malý sál (15.30).
KAREL KRYL - KDO JSEM…? – 
hudební ČR. Malý sál (17.15).
OSTROV – romantický ČR. Velký 
sál (17.45).
PACIFICTION – drama. Malý sál 
(19.45).
VŘÍSKOT 6 – horor. Velký sál 
(20.00).

Koncertní síň sv. Ducha
DÁMSKÁ JÍZDA – společenský 
večer nejen se Standou Hložkem, 
Ondřejem Sládkem a  Kristiánem 
Alexandrem Šebkem (18.00).
Kino Mír
ANT-MAN A  WASP: QUAN-
TUMANIA 2D – akční. Velký sál 
(16.30).
ŠŤASTNĚ AŽ NA VĚKY – doku-
mentární ČR. Malý sál (16.45). 
TÁR – drama. Malý sál (19.00).
MUŽ JMÉNEM OTTO – komedie. 
Velký sál (19.15). SVČ

MAMINKO, TATÍNKU, POJĎME 
SPOLU DO CIRKUSU – navštivte 
kouzelné šapitó plné her, dovádění, 
tvoření a pečení. V každém sále bu-
dou připraveny různé aktivity, po je-
jichž splnění se můžete těšit na drob-
nou odměnu (15.00).
Kofola Music Club
JARADROM & ELVIS + ROCKIN‘ 
JACKALS – koncert (20.00). 
Kino Mír 
ASTERIX A OBELIX: ŘÍŠE STŘEDU 
– komedie v českém znění. Velký sál 
(15.15).
MIMI & LÍZA - ZAHRADA – ani-
movaný ČR. Malý sál. Nevidomá 
Mimi a Líza jsou nejlepší kamarádky. 
Vzájemně se učí velkorysosti, toleran-
ci a otevřenosti k celému světu a jeho 
pestrosti (15.30).
KAREL KRYL - KDO JSEM…? – 
hudební ČR. Malý sál (17.15).
OSTROV – romantický ČR. Velký 
sál. Richard a  Alice se na exotické 
dovolené pohádají, protože Richard 
se chce nechat rozvést. Rozhodnou 
se, že odletí předčasně domů, ale je-
jich malý letoun ztroskotá na opuště-
ném ostrově, Richard a Alice jsou tak 
nuceni společně čekat na záchranu 
(17.45).
PACIFICTION – drama. Malý sál 
(19.45).
VŘÍSKOT 6 – horor. Velký sál (20.00).

Kino Mír
ANT-MAN A  WASP: QUANTU-
MANIA 2D – akční. Velký sál (16.30).
ŠŤASTNĚ AŽ NA VĚKY – doku-
mentární ČR. Malý sál (16.45).
TÁR – drama. Malý sál (19.00).
MUŽ JMÉNEM OTTO – komedie. 
Velký sál (19.15).

Městská knihovna
LIBAVÁ: JEDINEČNÉ PŘÍRODNÍ 
ÚZEMÍ UPROSTŘED CIVILIZA-
CE – přednáška Dušana Pořízky 
(18.00).
Městské divadlo
KORNCERT – koncertní tour Jiří-
ho Korna (19.30).
Kino Mír
KAREL KRYL - KDO JSEM…? – 
hudební ČR. Malý sál. Českoslo-
venský bard Karel Kryl z roku 1993 
a  přece absolutně současný! Mož-
ná víc než kdysi. Režisér a  Krylův 
přítel Dušan Rapoš a  scénáristka 
Erika Vincoureková byli tehdy úpl-
ně posledními, kteří stihli natočit 
zásadní dokument, shrnující písně, 
verše, vzpomínky a  úvahy malého 
velkého muže (17.15).

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM – ko-
medie ČR. Velký sál. Líba má kaž-
dý rok jediné narozeninové přání. 
Trvá na tom, aby se na její oslavě 
sešla celá rodina, což všichni vždy 
splnili. Tedy až do letošních naro-
zenin (17.45).
PACIFICTION – drama. Malý sál. 
Spisovatelka se vrací do své země 
na ostrově ve Francouzské Polyné-
sii poté, co ve Francii triumfovala 
s románem. Je však dezorientovaná 
a  prožívá tvůrčí krizi. Tváří v  tvář 
neschopnosti psát se rozhodne při-
jmout práci simultánní překlada-
telky pro velvyslance. Začíná mezi 
nimi zvláštní milostná přitažlivost 
(19.45).
VŘÍSKOT 6 – horor. Velký sál. Ses-
try Samantha a Tara Carpenterové 
a  dvojčata Chad a  Mindy přežily 
řádění tajemného vraha ukryté-
ho pod maskou ducha v městečku 
Woodsboro. Ve snaze zapomenout 
na tyto tragické události se všichni 
čtyři přestěhují do New Yorku, aby 

Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – celo-
noční hraní pro malé i velké (19.00).
Basketbal
Hala v Bruntálské ulici
Severomoravská liga mužů, BK Kr-
nov-BK SNAKES Ostrava B (19.30).
Kofola Music Club
POKÁČ – koncert (20.00)
Kino Mír
KAREL KRYL - KDO JSEM…? – 
hudební ČR. Malý sál (17.15).
PŘÁNÍ K  NAROZENINÁM – ko-
medie ČR. Velký sál (17.45).
PACIFICTION – drama. Malý sál 
(19.45).
VŘÍSKOT 6 – horor. Velký sál 
(20.00).

www.mikskrnov.cz
Otevřeno denně mimo pondělí od 
9.00 do 16.00 hodin. 
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – stá-
lá expozice ve Flemmichově vile.
OSVOBODITEL SEDLÁKŮ HANS 
KUDLICH: 200 LET OD JEHO 
NAROZENÍ – putovní výstava k vi-
dění do 26. března.
ONDŘEJ KOČÁR: OBRAZY – vý-
stava k vidění do 2. dubna.

Hřiště se nachází v parku v sousedství 
městských lázní a je volně přístupné. 
Disky si je možné půjčit za vratnou 
kauci 200 Kč v TIC Krnov.

www.svckrnov.cz
PILATES – v  pondělí od 17.00 do 
18.00 hodin.

www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – 
Pokáč (10. 3.), JaRadRom + Rockin‘ 
Jackals (11. 3.), Adam Ďurica, host 
Michal Kindl (17. 3.), Michal Hrů-
za a kapela Hrůzy (24. 3.). 

Domov pro seniory
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 17.00 
hodin a čtvrtek od 8.00 do 12.00 hodin.

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY 
– Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), 
Út, Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), 
So (13.00-16.00) a  Ne (10.00-12.00, 
13.00-16.00). Prohlídky začínají vždy 
v  celou hodinu, na objednávku Po 
stopách krnovských židů (608 643 487 
nebo synagogakrnov@email.cz.)

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a  jiného  
vybavení
Turistické informační centrum na-
bízí k  výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvodce 
nebo šachové figurky. Stačí jen před-
ložit doklad totožnosti, zaplatit půj-
čovné na den a vratnou zálohu. Více 
informací v TIC Krnov. Otevřeno ve 
všední dny od 9.00 do 17.00 hodin, 
v sobotu d 9.00 do 13.00 hodin. 

V  TIC Krnov lze domluvit indivi-
duální prohlídky památek, jako je 
kostel sv. Ducha, Flemmichova vila, 
synagoga, věž kostela sv. Martina, 
kostel sv. Benedikta, poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvi-
líně, radniční věž, kostel Narození 
Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu 
Šelenburk a  rozhledna na Ježníku. 
Poutní kostel na Cvilíně je možné si 
prohlédnout vždy v sobotu od 10.00 
do 16.00 a v neděli od 13.00 do 16.00 
hodin, kostel sv. Benedikta v Kostelci 
v pondělí, ve čtvrtek, v sobotu a v ne-
děli od 13.00 do 17.00 hodin na ob-
jednávku na čísle 731 623 421.  

Obchodní dům
SVATOSLAV BÖHM: VÝBĚR 
Z TVORBY – výstava k vidění do  
1. března v  úterý až v  pátek od 
14.00 do 18.00 hodin, v sobotu od 
9.00 do 12.00 hodin.

www.knihkrnov.cz
ORAVA X SLEZSKO – výstava foto-
grafií k vidění do konce března.

Úvalno
KOUZELNÉ KAMÉLIE – prodejní 
výstava, v jejímž rámci budou k vidění 
výjimečné a velké rostliny, které jsou 
více než 70 let staré. Do konce února 
každodenně od 8.00 do 18.00 hodin.

www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 24. 2.: 8.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 25. 2.: 9.00-21.00, Ne 26. 2.: 
8.00-10.00, 10.00-12.00 (ATRAK-
CE), 12.00-17.00, Po 27. 2.: 6.00-
8.30, 10.00-14.00, 20.00-21.00, Út 
28. 2.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, St 
1. 3.: 8.00-15.30, 19.00-21.00, Čt 2. 
3.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 3. 
3.: 12.30-15.00, 18.00-21.00, So 4. 
3.: 9.00-21.00, Ne 5. 3.: 8.00-17.00, 
Po 6. 3.: 6.00-8.30, 10.00-14.00, 
20.00-21.00, Út 7. 3.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, St 8. 3.: 8.00-15.30, 
19.00-21.00, Čt 9. 3.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 10. 3.: 12.30-15.00, 
18.00-21.00, So 11. 3.: 14.00-21.00, 
Ne 12. 3.: 8.00-17.00.
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-
20.00 (společná), Út: 10.00-20.00 
(muži), St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 
10.00-20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny 
s dětmi a pro páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz 
Pá 24. 2.: 9.00-11.30, 11.00-12.30, 
13.00-14.30, 18.15-19.45, So 25. 2.: 
6.00-7.30 (pouze hokejky),14.30-16.00, 
16.15-17.45, 18.00-19.30, Ne 26. 2.: 
10.15-11.45, 12.00-13.30, 13.45-15.15, 
Po 27. 2.: 10.00-13.00, Út 28. 2.: 11.00-
12.30, 13.00-14.30 (pouze hokejky), St 
1. 3.: 10.00-13.00, 13.30-15.00, Čt 2. 3.: 
11.00-12.30, 13.00-14.30 (pouze hokej-
ky), Pá 3. 3.: 9.00-11.00, 11.00-13.00, 
18.15-19.45, So 4. 3.: 6.00-7.30 (pouze 
hokejky), 12.30-14.00, 14.15-15.45, 
16.15-17.45, 18.00-19.30, Ne 5. 3.: 
10.15-11.45, 12.00-13.30, 13.45-15.15, 
Po 6. 3.: 10.00-13.00, 14.00-15.30, 
Út 7. 3.: 11.00-12.30, 13.00-14.30 
(pouze hokejky), St 8. 3.: 10.00-
13.00, 13.30-15.00, Čt 9. 3.: 11.00-
12.30, 13.00-14.30 (pouze hokejky), 
Pá 10. 3.: 9.00-11.00, 11.00-13.00, 
18.15-19.45, So 11. 3.: 6.00-7.30 
(pouze hokejky), 18.15-19.45, Ne 
12. 3.: 10.15-11.45, 12.00-13.30, 
13.45-15.15. 

POWERYOGA – v úterý od 17.00 do 
18.00 hodin, ve čtvrtek od 17.30 do 
18.30 hodin.
BODYSTYLING S  IRINI – v  úterý 
a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00 hodin, 
v neděli od 17.00 do 18.30 hodin.

tam začali nový život. Netrvá to ale 
dlouho a objeví se nový a ještě bru-
tálnější vrah (20.00).
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Průmyslovka má 
opravenou tělocvičnu

Tělocvična Střední školy průmy-
slové v  Krnově má novou střechu 
i okna, díky více než osmnáctimilio-
nové investici je tak nyní energeticky 
úspornější. Většinu nákladů pokryl 
ze svého rozpočtu Moravskoslezský 
kraj, který průmyslovku zřizuje. Přes 
milion a  půl přispěla škola z  vlast-
ních prostředků. 

„Do školských budov investuje 
Moravskoslezský kraj kontinuálně. 
Tělesná výchova je nedílnou a  důle-
žitou součástí výuky, v  dnešní době 
jsou to často jediné chvíle, kdy se děti 
školního věku aktivně hýbou. Proto 
je nezbytné školám poskytovat pro 
tyto hodiny kvalitní zázemí. Hodiny 
tělocviku mohou přispět k tomu, aby 
přibývalo mladých lidí, kteří se sportu 
věnují. Krnovská průmyslová škola 
má nyní zbrusu novou zateplenou 
střechu a  vyměněná okna. Součástí 
projektu byla také instalace vzducho-

techniky a kompletní zateplení fasády 
tělocvičny,“ uvedl náměstek hejt-
mana pro školství a sport Stanislav 
Folwarczny.

Stavební práce na tělocvičně tr-
valy zhruba dvanáct měsíců, kolau-
dace byla vydána na konci prosince 
minulého roku. „Celkové výdaje re-
konstrukce byly vyčísleny na 18,67 
milionu korun. V  této částce jsou 
kromě stavebních prací a  materiálu 
zahrnuty veškeré související náklady, 
jako je technický dozor nebo třeba 
administrace veřejné zakázky. Po-
dobnými investicemi nejenže zhod-
nocujeme krajský majetek, ale také 
přispíváme k příjemnějšímu prostře-
dí a  ke zkvalitnění výuky,“ řekl ná-
městek hejtmana pro finance, inves-
tice a majetek Jaroslav Kania.

Zhotovitelem rekonstrukce byla 
společnost INTOZA, projektantem 
byla společnost MR Design CZ. (red)

Krnovští orientační běžci si od pátku 10. do neděle 12. úno-
ra užívali krásy zimní přírody v  Jeseníkách. Tradiční zimní sou-
středění začalo výšlapem na sněžnicích z  Ovčárny na Barborku, 
poté jsme pokračovali nad Ovčárnu a Velký kotel a po žluté dále 
do Karlova. Další dva dny jsme se intenzivně věnovali zdoko-
nalování jízdy na běžkách pomocí průpravných cvičení a  vy-
užívali trasy kolem Karlova. Večerní programy byly věnovány 
především mapové teorii a  hrám. Zimní počasí nám přálo a  celý 
pobyt se nesl ve velmi pohodové atmosféře, přestože jsme v nedě-
li všichni cítili namožené svaly na celém těle.  Veronika Kozlíková 

Od začátku školního roku se děti předškolního věku schází jednou 
měsíčně v  ZŠ Dvořákův okruh. Paní učitelky jsou jim k  ruce jako 
průvodkyně a pomocnice na cestě k tomu, aby se staly sebevědo-
mými předškoláky, kteří nemají strach z nástupu do školy. Děti si 
zvolna zvykají na prostředí, připravují si postupně ruce na psaní 
a hlavičky na soustředění i učení. Hrají také různé didaktické hry, 
plní úkoly, zpívají, komunikují, pracují ve skupinkách i samostatně 
a vytváří výrobky. Už teď je na každém z nich vidět nějaký posun. 
Předškolákům přejeme, aby se jim dařilo. Děkujeme, že se k nám 
vrací a těšíme se na příští setkání.                         ZŠ Dvořákův okruh

Tábory
SVČ nabízí 
prázdniny
plné zážitků

Už na konci měsíce ledna zveřej-
nilo Středisko volného času Krnov 
nabídku letošních letních příměst-
ských a  pobytových táborů. „Kaž-
dým rokem se při jejím sestavování 
snažíme uspokojit širokou škálu zá-
jemců, proto vybíráme z  pestré na-
bídky témat, čímž se nám také daří 
cílit na konkrétní věkové katego-
rie. Dětem tak můžeme nabídnout 
pečlivě připravený a  propracovaný 
program, výborné zázemí i profesio-
nální pedagogické vedení,“ popisu-
jí organizátoři, s  nimiž se tak děti 
mohou společně vydat ke hvězdám 
(Cesta do vesmíru), za pyramidami 
do starověkého Egypta (Po stopách 
faraonů), postavit se za kameru 
(Filmové léto) nebo se stát členem 
strašidelné rodiny (Addamsova ro-
dina).

Zájemci mohou vybírat nejen 
z  celé řady  pobytových táborů 
(Sportovní kemp v  Jeseníkách, 
Návrat do Bradavic nebo Roztanči 
léto!), ale také z těch příměstských, 
které jsou sice všeobecného cha-
rakteru, ale zase jsou inspirovány 
například tajuplnými a nevšedními 
příběhy (Z  pohádky do pohádky, 
Případy pro Sherlocka Holmese).

V  nabídce pak nechybí ani 
osvědčená klasika, kterou jsou 
Šikulové či Léto v  sedle. Naopak 
úplnou novinkou je tábor pro nej-
menší ve věku od čtyř do šesti let 
(Mrňouskovo dobrodružství) nebo 
tábor plný vaření a pečení (Gurmá-
ni v kuchyni).

Podrobnější informace o jednot-
livých táborech zájemci naleznou 
na internetových stránkách www.
svckrnov.cz.   Barbora Komárková

Krrnoc také pomohla
V pátek 27. ledna se od 17.30 hodin 
do půlnoci uskutečnila v krnovském 
gymnáziu tradiční přednášková noc 
Krrnoc, letos pod taktovkou žáků 
z oktávy. Program byl bohatý, hodi-
nové přednášky zajímavých hostů 
probíhaly paralelně ve dvou míst-
nostech a díky rozmanitosti si mohl 
vybrat každý. Mezi přednáškami byl 
i čas na drobné občerstvení a sdílení 
dojmů. Vstupné bylo dobrovolné. 
Vybralo se krásných 4  641 korun, 
které byly odevzdány Charitě Krnov, 
jež je využije zejména na zajištění pa-
liativní péče.  Děkujeme přednášejí-
cím, kteří si udělali čas a obohatili nás 
mnoha zajímavými informacemi, 
i  návštěvníkům, a  věříme, že se jim 
u  nás líbilo a  opět si k  nám najdou 
cestu.                   Gymnázium Krnov

Low cost cestování
Že se dá i  v  době inflace a  ener-
getické krize levně cestovat, žáky 
Střední odborné školy dopravy 
a  cestovního ruchu Krnov pře-
svědčily studentky Deny a  Carol. 
Vysokoškolačky, které v  rámci 
svých prázdnin cestují s  malým 
baťůžkem vždy na delší dobu 
do různých koutů světa, v  pátek 
27.  ledna přijely k  nám do školy 
s  prezentací o  své cestě po USA. 
Levné letenky, sdílené ubytová-
ní, veřejná doprava, rozmanitosti 
amerických velkoměst, krásy ná-
rodních parků, neuvěřitelná zá-
bavní centra, autorita policajtů… 
O  tyto a  další zážitky se s  námi 
děvčata podělila. Cestování s  mi-
nimálním finančním rozpočtem 
je jejich vášní, své zkušenosti pre-
zentují na svých webových strán-
kách  www.holkycestovatelky.cz. 
Příjemné dopoledne bylo motivací 
a  výzvou, že je možné si plnit své 
cestovatelské sny.       Ellen Páclová

Krátce



www.krnov.cz 9

Dluhová poradna
pomáhá i nadále 

Zaměří se na životní podmínky

Už přes tisíc osob z  celého Kr-
novska využilo služeb odborných 
poradců z dluhové poradny při or-
ganizaci Lexikona, která v  Krnově 
působí již sedmým rokem. A fungo-
vat bude i nadále, a to v rámci návaz-
ného projektu zaměřeného na dlu-
hovou problematiku. Zahájen byl 
1. února pod názvem Poskytování 
komplexního dluhového poraden-
ství ve městě Krnově - číslo projektu 
CZ.03.02.01/00/22_018/0000374 
a řeší alarmující situaci cílové skupi-
ny osob z Krnova, které jsou zasaže-
ny problémem předlužení, exekucí, 
nízkou finanční gramotností, nedo-
statečných kompetencí při uplatňo-
vání práv spotřebitele a práv obecně, 
čímž jsou zvýšena rizika jejich soci-
álního vyloučení a  naopak snížena 
uplatnitelnost na trhu práce. Projekt 
je financován z rozpočtu Evropské-
ho sociálního fondu, Operačního 
programu zaměstnanost plus. 

Dluhová poradna je určena 
zejména lidem ve finanční tísni 
(předlužení), ale i  ostatním, kteří 
se do dluhové pasti teprve mohou 
dostat (exekuce, spotřebitelské úvě-
ry). Mimo odborného dluhového 
poradenství lze v  poradně využít 
i  externí služby právního poraden-
ství a  služeb doprovázející osoby 
(pomoc a  podpora při vyřizování 
záležitostí na úřadech, v  organiza-
cích, s věřiteli). 

Konzultační dny v  dluhové po-
radně jsou vždy v  pondělí od 8.00 
do 12.00 hodin a v úterý a ve čtvrtek 
od 13.00 do 16.00 hodin. Telefonic-
ké dotazy lze konzultovat na telefon-
ním čísle 603 884 892, elektronické 
prostřednictvím e-mailové adresy 
dluhovaporadna@lexikona.cz. Bez-
platná dluhová poradna se nachází 
v  prvním patře občanské poradny 
Lexikona na adrese Hlavní náměstí  
14, Krnov.                   David Baránek

Český statistický úřad organizuje 
v  roce 2023 v  souladu se zákonem 
č. 89/1995 Sb., o  státní statistické 
službě, ve znění pozdějších předpisů, 
výběrové šetření o  životních pod-
mínkách domácností v České repub-
lice pod názvem Životní podmínky 
2023, které navazuje na předchozí 
ročníky tohoto šetření. Smyslem 
šetření je získávat dlouhodobě srov-
natelné údaje o  sociální a  ekono-
mické situaci domácností v  celkem 
34 evropských zemích. Dalším cílem 
je získat data pro výpočet ukazatelů 
peněžní a materiální chudoby.

Šetření se uskuteční na území celé 
České republiky v 11 360 domácnos-
tech, z nichž se 6 610 zúčastnilo še-
tření již v minulých letech. Všechny 

domácnosti byly do šetření zahrnuty 
na základě náhodného výběru pro-
vedeného počítačem.

Vlastní šetření proběhne v  době 
od 4. února do 18. června prostřed-
nictvím speciálně vyškolených ta-
zatelů. Do šetření budou zahrnuty 
všechny osoby, které mají ve vybra-
ném bytě své obvyklé bydliště. Aktiv-
ní účast občanů na tomto význam-
ném statistickém šetření a  ochota 
spolupracovat s  ČSÚ je nesmírně 
důležitá. Umožní získat řadu důle-
žitých informací o  sociální situaci 
domácností v ČR, které nelze zjistit 
žádným jiným způsobem. 

Terénní pracovníci zapojení do 
šetření se budou prokazovat prů-
kazem tazatele a  zároveň průkazem 

zaměstnance ČSÚ nebo dokladem 
totožnosti. Ve všech fázích zpracová-
ní je zaručena anonymita zjištěných 
údajů a  získaná data jsou důsledně 
chráněna. Český statistický úřad plně 
respektuje evropský právní rámec 
ochrany osobních údajů (GDPR) 
a jedná v souladu s ním. Všichni pra-
covníci ČSÚ jsou navíc podle záko-
na č. 89/1995 Sb., o státní statistické 
službě, vázáni mlčenlivostí o  všech 
šetřených skutečnostech.

V  případě dotazů k  šetření kon-
taktujte pracovnici Krajské správy 
ČSÚ, pověřenou řízením šetření Ži-
votní podmínky 2023, Ing. Evu Kra-
molišovou, tel. 595 131 212, e-mail: 
eva.kramolisova@czso.cz. 

Krajská správa ČSÚ v Ostravě

O cenu se 
uchází také 
hotel Cvilín 

Na internetu
buďte opatrní
po celý rok

Oběti trestných
činů mohou
žádat o pomoc

Moravskoslezský kraj chce i letos 
vyzdvihnout to nejlepší z  turistic-
ké nabídky. Čtvrtý ročník cen ces-
tovního ruchu proto představuje 
výjimečná místa. Ocenění může 
získat i Hotel Cvilín, a to v katego-
rii Nejoblíbenější ubytovací zřízení. 
O  vítězích rozhodnou odborníci 
i veřejnost. 

„Když se lidí ze zbytku republiky 
zeptáte, co by je v Moravskoslezském 
kraji zajímalo, jedním dechem vy-
jmenují ostravskou ZOO, Dolní Vít-
kovice, Hukvaldy a třeba Lysou horu 
nebo Praděd. Jistě, tato místa stojí 
za návštěvu a pro náš cestovní ruch 
jsou nesmírně důležitá. Můžeme ale 
nabídnout i  další perly, které si za-
slouží pozornost a rozhodně stojí za 
návštěvu. Naše soutěž Ceny cestovní-
ho ruchu právě na taková místa upo-
zorňuje, letos mají šanci na výhru 
cyklostezka Poodřím, geopark Kraji-
na břidlice či nedávno otevřené Mu-
zeum trojmezí v  Jablunkově,“ uvedl 
náměstek hejtmana Jan Krkoška. 

​Ve čtvrtém ročníku se rozho-
duje v  pěti kategoriích: Osobnost 
cestovního ruchu, Nejlepší počin 
cestovního ruchu, Nejoblíbenější 
ubytovací zařízení, Designový či 
architektonický skvost a Nejoblíbe-
nější cyklotrasa, cyklotraily nebo 
běžecká trasa. „Soutěží chceme zvi-
ditelnit kvalitní projekty a  turisticky 
zajímavá místa. Chceme tak nejen 
podpořit zájem turistů o  náš kraj, 
ale i motivovat ty, kteří v cestovním 
ruchu pracují, aby služby stále zlep-
šovali,“ uvedl Petr Koudela, jednatel 
krajské centrály cestovního ruchu, 
která soutěž s krajem pořádá.

Lidé mohou hlasovat ještě do 28. 
února na stránkách www.cenycr.cz. 
„O vítězích tří kategorií bude rozho-
dovat veřejnost. Lidé mohou vybrat 
nejoblíbenější ubytovací zařízení, 
designový či architektonický skvost 
a  nejoblíbenější cyklotrasu, cyklo-
traily nebo běžeckou trasu. Svého 
favorita mohou určit z pěti nomino-
vaných v každé kategorii,“ řekl Petr 
Koudela.

Výsledky ankety budou zveřejně-
ny v sobotu 4. března.                  (red) 

Na úterý 7. února připadl už 20. 
ročník akce Den bezpečnějšího in-
ternetu, do které se zapojuje více 
než 180 zemí po celém světě. „Jedná 
se o  informační kampaň, která má 
připomenout široké veřejnosti, že se 
každý může podílet na tom, aby in-
ternet byl lepším a bezpečnějším mís-
tem,“ vysvětluje manažerka prevence 
kriminality Irena Šindlerová.

Vědět, jak se chovat na internetu, 
by měli všichni, školáci, dospívající, 
rodiče i  senioři. Podle statistiky to-
tiž dochází k významnému přesunu 
trestné činnosti právě do kyberpro-
storu. „Je proto nutné nejen dodržovat 
pravidla bezpečné komunikace ve vir-
tuálním prostředí, ale také vědět, jak se 
chránit před podvody při nakupování 
či při bankovních operacích nebo jak 
rozlišovat informace a škodlivé dezin-
formace,“ doplňuje Irena Šindlerová.

Organizátoři Dne bezpečnějšího 
internetu připravili zajímavý mate-
riál, který mohou využít všichni uži-
vatelé internetu. Najdou jej na strán-
kách www.nic.cz a nachází se v něm 
řada zajímavých a praktických infor-
mací, odkazů či videomateriálů.   (tg)

Každoročně je 22. únor Evropským 
dnem obětí trestných činů. Tato tradi-
ce vznikla jako připomínka podpisu 
Charty práv obětí ve Velké Británii 
v roce 1990 a jejím cílem je zvyšování 
povědomí o možné pomoci a podpo-
ře obětem a jejich blízkým. 

Zákon č. 45/2013 Sb., o  obětech 
trestných činů, zaručuje obětem 
mimo jiných práv i právo na odbor-
nou pomoc. Ta spočívá například 
v podávání právních informací, psy-
chosociální podpoře ale i  v  dopro-
vázení v  průběhu trestního řízení, 
což zajišťují bezplatně státní instituce 
i neziskové organizace. Na Krnovsku, 
Bruntálsku a  Opavsku působí v  této 
oblasti nezisková organizace Restora-
tiv, kterou v letošním roce opět v rám-
ci dotačního programu pro oblast 
sociální podpořilo město Krnov, a to 
částkou 35 000 Kč. 

Osoby, které se ocitly v pozici oběti, 
ale i osoby, které se obětí cítí být, mo-
hou využít poradenství této neziskové 
organizace. Služba je bezplatná, může 
být anonymní a  je poskytována růz-
nými formami, od e-mailové komu-
nikace přes telefonickou až po osobní 
setkání s poradcem v domácnosti kli-
entů nebo v poradně v Opavě. Další 
informace můžete získat na webu 
www.restorativ.cz  nebo na telefonním 
čísle 771 151 889.                                 (red)

V  pátek 4. února se uskutečnila výroční členská schůze Českého 
svazu včelařů ZO Krnov z.s. K hlavním bodům patřilo vyhodnocení 
činnosti a návrh plánu na rok 2023, prezentace na Dni Země, be-
sedy o včelách pro děti z mateřských a základních škol, zdravotní 
stav včelstev a nákazová situace. Milou povinností předsedy Jose-
fa Lhoťana bylo slavnostní předání ocenění Vzorný včelař a přání 
pevného zdraví včelařům, kteří oslavili kulaté výročí. Závěrem bylo 
vysloveno přání dobrého včelařského roku.  Naděžda Lhoťanová 
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Hospoda s Cimrmany,  
Drobečky se Stašovou 

Knihovna představí řadu zajímavých hostů

Hned tři březnové večery budou 
v městském divadle patřit pražským 
hercům a souborům. 

Nejprve do Krnova zavítá Diva-
dlo Járy Cimrmana s Hospodou na 
mýtince. V neděli 5. března od 19.00 
hodin se tak diváci už vyprodaného 
představení mohou těšit na výprav-
nou operetu, kterou tvůrci popisují 
takto: „U příležitosti zahájení provozu 
vídeňského Riesenradu byla vypsána 
soutěž o  nejlepší operetu. Obeslal ji 
také Jára Cimrman, a to rozmáchlým 
sedmihodinovým dílem Proso. Díky 
škudlilství nepodal zásilku doporuče-
ně, což umožnilo Franzi Lehárovi, Jo-
hannu Straussovi, Oskaru Nedbalovi 
a dalším členům poroty, aby si geniál-
ní operetní fresku rozebrali.“

V  úterý 14. března do Krnova 
zavítá Divadlo Artur s  vlastní no-
vinkou nazvanou Třídní sraz aneb 
Kdybych já tenkrát… Od 19.00 
hodin diváci zjistí, jak by vypadaly 
životy spolužáků, kdyby se jedna 

tak brzo nevdala, druhá zhubla, dal-
ší porazil sílu výchovy svého otce 
nebo další neopustil svoji velkou 
lásku.  „Děj této nové divadelní ko-
medie nás zavede do baru, kde se po 
více než třiceti letech setkávají spolu-
žáci,“ přibližují autoři představení.   
V sobotu 25. března v 19.00 hodin se 
pak v divadle v roli barové zpěvačky 
Evy Mearové představí Simona Sta-
šová, a  to v  Drobečcích z  perníku. 
„Jsem za tuhle roli vděčná, protože její 
duše je krásná, byť se někdy zdá, že 
její sedmnáctiletá dcera je dospělejší, 
než je ona sama. Je to krásný hluboký 
příběh ženy z uměleckého světa a di-
váci s  ní prožívají všechny její vášně 
a vzestupy a pády. Mohou se s ní smát 
i plakat. Je to příběh humorný a vel-
mi dojemný. Jsem šťastná, že právě 
za tuto roli jsem byla poctěna cenou 
Thálie,“ říká Simona Stašová.

Vstupenky na představení za-
koupíte v  TIC Krnov i  na strán-
kách www.divadlokrnov.cz. (red) 

Návštěvníci knihovny už dobře ví, 
že je v březnu čeká vždy něco navíc 
a stejně tak tomu bude i letos. „Měsíc 
čtenářů však cílí i na ty, kdo knihovnu 
běžně nenavštěvují. Mohou je přilá-
kat akce, které u příležitosti té celore-
publikové připravujeme,“ říká ředitel 
knihovny Jakub Mruz. 

Už ve čtvrtek 2. března v  18.00 
hodin se představí etnograf Vlas-
tivědného muzea Jesenicka Matěj 
Matela s přednáškou nazvanou Otto 
Halke: Krnovský sedlák, poslanec 
a  demokrat. „Večer bude patřit jed-
nomu z řady sudetských Němců, kteří 
nepodlehli Hitlerově nenávistné ideo-
logii. Otto Halke byl sedlák a politik 
z  Kostelce u  Krnova, jenž v  mezivá-
lečném období hájil zájmy němec-
kých zemědělců až na půdě českoslo-
venského parlamentu. Nehodlal se 
však sklonit ani před nacistickou, ani 
komunistickou diktaturou, a  jeho ži-
votní osudy jsou vzorem mravní síly“ 
popisuje Jakub Mruz. 

O týden později ve čtvrtek 9. břez-
na ve stejný čas do knihovny zavítá 
spisovatel a  myslivec Dušan Poříz-
ka, který představí Libavou coby 
jedinečné přírodní území uprostřed 
civilizace, které je známé hlavně 
jako největší vojenský újezd u  nás. 
„O tomto divokém koutu přírody vy-
dal dvě publikace, přičemž ta první 
byla již rozebrána. V  přednášce nás 
prostřednictvím bohaté fotodoku-
mentace seznámí nejen s  geografií 
a  geomorfologií této lokality a  s  její 
předválečnou i poválečnou historií, ale 
také s prameny Odry, a zaměří se i na 
faunu a flóru a otázky lesního a země-
dělského hospodaření v této lokalitě,“ 
doplňuje Jakub Mruz.  

V pondělí 13. března v 18.00 ho-
din se pak návštěvníci knihovny 
mohou vypravit do světa. Průvodci 
jim budou Jana a Vladimír Poulíko-
vi, s  nimiž navštíví souostroví Pa-
lau - nedotčený ráj ostrovního státu 
v Tichomoří. Ten má sice jen 21 tisíc 

obyvatel, ale jedná se o  vyhlášenou 
potápěčskou destinaci, kterou ročně 
navštíví desítky tisíc zahraničních 
turistů. „Výchozím bodem našeho pu-
tování bude korálový atol Kayangel, 
kde se seznámíme se zvyky, tradicemi 
i způsobem života místních obyvatel, 
a  překvapením možná bude i  zdejší 
česká stopa,“ říká Jakub Mruz a do-
dává: „Po návštěvě této odlehlé části 
světa se vrátíme ve čtvrtek 16. března 
v 18.00 hodin skoro domů. Petr Naza-
rov nás vezme do Banátu po stopách 

Čechů žijících v Rumunsku a Srbsku.“ 
Audiovizuální přednáška účastníky 
seznámí nejen s historií, ale i se sou-
časným životem našich krajanů, kte-
ří v Banátu žijí již dvě století. Kromě 
vesnic v  Rumunsku navštíví i  české 
komunity v Srbsku a zjistí, jak rozdíl-
ným životem zde krajané žijí.

Březen však nenabídne jen před-
nášky, ale v  pátek 10. března také 
další pokračování oblíbené Noci des-
kových her. „Srdečně zveme všechny 
malé i  velké milovníky deskových, 
karetních a  společenských her na ce-
lonoční hraní. K dispozici bude velké 
množství herních titulů, včetně těch 
nových, takže pokud se nebojíte zkusit 
něco nového, knihovna je přesně tím 
místem, kde byste v  tuto dobu měli 
být,“ vyzývá Jakub Mruz s  tím, že 
Noc deskových her začne v 19.00 ho-
din a skončí následující den nejpoz-
ději v 8.30 hodin. Více informací na 
www.knihkrnov.cz a www.facebook.
com/knihkrnov.                               (red)

KrátceNa výstavu 
i pietní akt 

Do Prudniku za dokumentem
V  rámci česko-polské spolupráce 
zve v  úterý 28. února prudnický 
starosta veřejnost na projekci do-
kumentu věnovaného osudům pol-
ských a českých Kresovanů. Z Krno-
va bude vypraven zdarma autobus 
s odjezdem v 17.00 hodin od budo-
vy MIKS vedle kina Mír 70. Rezer-
vace míst na čísle 554 614 706 nebo 
e-mailu mojzisova@mikskrnov.cz.
Sv. Duch bude patřit 
Dámské jízdě
V  pořadí již sedmá Dámská jízda 
s  tradičním podtitulem Oslavme 
si náš svátek se v  Koncertní síni  
sv. Ducha uskuteční ve středu 8. břez-
na od 18.00 hodin. Každá účastnice 
dostane při vstupu welcome drink 
a  chybět nebudou ani prezentace 
kosmetiky či šperků. Večerem ženy 
provede Standa Hložek a těšit se rov-
něž mohou na kouzelnické umění 
Ondřeje Sládka a hudební vystoupe-
ní Kristiána Alexandra Šebka. 
Korn přiveze show plnou hitů
Po třiceti letech Jiří Korn přichází 
s  novou velkolepou show nazva-
nou Korncert, se kterou ve čtvrtek 
9. března zavítá také do Krnova. 
Jeho příznivci se tak od 19.30 hodin 
v divadle mohou těšit na velkorysé 
scénografické zpracování, skvělé 
tanečnice i tanečníky a samozřejmě 
nestárnoucí hity Jiřího Korna, to 
vše v  originálním propojení s  vel-
koplošnou projekcí. 
Zájemci o prodej, hlaste se
MIKS Krnov připravuje další roč-
ník  Tradičního jarmarku ke Dni 
Země, který se na Hlavním náměstí 
uskuteční v sobotu 22. dubna, a shá-
ní zájemce o  stánkový prodej. Po-
kud máte zájem, na stránkách www.
mikskrnov.cz si stáhněte přihlášku 
a  vyplněnou ji pošlete Martinovi 
Bodešínskému prostřednictvím e-
mailu  bodesinsky@mikskrnov.cz   
nebo na adresu MIKS Krnov, nám. 
Míru 1/14, 794 01 Krnov. Bližší in-
formace na čísle 554 614 706.       (tg)

U  příležitosti 75 let, které letos 
uplynou od únorových událostí 
roku 1948, si připomeneme oběti 
válek a  bezpráví, a  to nacistického 
i komunistického režimu, které mají 
své památníky v kostele sv. Martina 
v Krnově. Zdejší P. Marie - Těšitelka 
zarmoucených je kopií sochy tajně 
dopravené roku 1942 z  krnovského 
Salvátora do koncentračního tábora 
v Dachau pro útěchu tamních 3 000 
vězněných katolických kněží. Letos 
pietu doplní také výstava o  rodině 
generála Heliodora Píky, která je svě-
dectvím o praktikách doby komunis-
tické. Jan Larisch, prezident Diecézní 
charity ostravsko-opavské, který je 
autorem mnoha publikací o  proná-
sledovaných osobách, pak připome-
ne právě tato témata.

Pieta bude zahájena v pondělí 27. 
února v  16.30 hodin u  památníku 
obětem válek a  násilí za účasti Lea 
Žídka, politického vězně 50. let. Mše 
svatá se v  kostele sv. Martina usku-
teční v  17.00 hodin a  po ní bude 
následovat beseda na faře. „Letošní 
připomínka je obzvlášť bolestivá, což 
je dáno skutečností, že vše stále ještě 
není ukončenou minulostí, protože 
nové násilí vypuklo nedaleko nepo-
chopitelnou agresí z ruské strany. Pro-
to se sejdeme, abychom prosili za mír 
a  dar moudrosti pro ty, kdo mohou 
válečnou situaci ukončit,“ vysvětlu-
jí organizátoři z  Římskokatolické 
farnosti Krnov a  místní organizace 
KDU-ČSL a dodávají: „Jeden nápis ze 
zdi  koncentračního tábora vyjadřuje 
tuto myšlenku: Pokoj lidem zlé vůle 
a konec vší pomstě. Zvěrstva nelze po-
chopit lidským rozumem. Proto, Pane 
Bože, nevaž utrpení obětí na vážkách 
spravedlnosti, ale ať tyto oběti, jejich 
odvaha, duševní síla, skromnost, na-
děje, která se nedala porazit a všech-
na zmučená srdce, která zůstala silná 
tváří v tvář smrti, to všechno ať přispě-
je ke zmrtvýchvstání spravedlnosti - ne 
to zlo.“                   Ludmila Čajanová

V pátek 3. února se ve Flemmichově vile uskutečnila vernisáž vý-
stavy Ondřeje Kočára nazvaná Obrazy. Zájemci si ji mohou pro-
hlédnout do 2. dubna.                              Městské muzeum v Krnově

Dušan Pořízka.



www.krnov.cz

Vydavatel: Redakce: 
Redakce: Tomáš Gaudek, Dita Círová, klisty@mukrnov. cz, www. krnov. cz. 

794 01, www. echopix. cz. Sazba a tisk:  
Neprodejné. 

Příští číslo Krnovských listů vyjde v pátek 10. března 2023.

11

Pohár města Krnova ovládli domácí 
V  sobotu 4. února se v  Krnově 

uskutečnil již tradiční závod vodních 
záchranářů nazvaný O  pohár měs-
ta Krnova. Letošního prvního klání 
se zúčastnilo 116 záchranářů v  pěti 
kategoriích, a to nejen domácích, ale 
také z klubů VZS ze Sokolova, Prahy, 
Neratovic, Mladé Boleslavi, Klatov 
a  Brna, nechyběli ani nováčci z  Ústí 
nad Labem.

V první rozplavbě se předvedli naši 
nejmladší (2013 a  mladší) a  vedli si 
opravdu výborně. Z chlapců v katego-
rii A získali všechna bodovaná místa 
záchranáři z Krnova, když čtvrtý byl 
Ondra Sadlek, třetí se umístil Lukáš 
Jedlička, stříbro patřilo Adamu Hej-
skovi a  zlatou medaili získal Miku-
láš Karas. Dívky se také nenechaly 
zahanbit a  čtvrté místo vybojovala 
Charllote Penn, třetí obsadila Adéla 
Bařinová a druhé patřilo Emmě Ry-
bové. Nejmladší závodníci soutěžili 
ve třech disciplínách: 50 metrů tažení 
prázdného modelu, 25 metrů kraul 
a  25 metrů znak nohy a  25 metrů 
s plaváním pod vodou.

V kategorii ženy B a muži B (ročník 
2012 a 2011) se soutěžilo ve čtyřech 
disciplínách: 100 metrů tažení mode-
lu s pásem a ploutvemi, 50 metrů zá-
chrana modelu, 100 metrů záchranný 
polohový závod a 100 metrů s nasa-

zením ploutví a  záchrana modelu. 
V této kategorii nás skvěle reprezen-
tovali čtvrtý Samuel Hovadík a druhý 
Filip Slezák. Mezi dívkami jsme měli 
opět na stupních vítězů převahu, když 
čtvrté místo získala Eva Stolková, třetí 
se umístila Marie Karasová a  druhá 
byla Melánie Jankůjová.

Ve stejných disciplínách závodily 
i  další kategorie, poslední disciplínu 
měly však navýšenou na 150 metrů. 
Mezi muži C (ročník 2010 a 2009) si 
doplaval pro čtvrté místo Jan Galistel 
a  za muže D (ročník 2008 a  2007) 
vybojoval krásné druhé místo Daniel 
Sluka, místo páté pak obsadil Richard 
Vojtek. V této kategorii nás skvěle re-
prezentovala i Kateřina Relichová.

Ve smíšených štafetách žen a mužů 
se nejvíce dařilo závodníkům v kate-
gorii B, když zvítězili ve složení Janků-
jová, Karasová, Hovadík a Slezák.

Všem vítězům velmi gratulujeme 
a ostatním děkujeme za účast i vzor-
nou reprezentaci. Velké poděkování 
patří městu Krnovu jako generál-
nímu sponzorovi závodů, ale i dal-
ším, kterými jsou: DMHERMES 
TRADE s.r.o., Střední odborná 
škola dopravy a  cestovního ruchu 
v  Krnově a  společnost LACART 
s.r.o. Dík patří i  trenérům, bez je-
jichž práce by se závody neuskuteč-
nily, rodičům a  fanouškům, kteří 
přišli své blízké podpořit. 

Jarmila Vojtková

Krátce
Šachisté si připomněli 
kulaté jubileum
V pátek 10. února Šachy Krnov oslavi-
ly deset let mládežnického šachu. Byli 
u toho všichni, kdo se o to zasloužili: 
trenéři, organizační pracovníci, do-
nátoři, sponzoři i zástupci Šachového 
svazu. Čestnými hosty byli předseda 
Šachového svazu ČR Martin Petr, 
předseda Krajského šachového svazu 
MSK Jiří Novák, starosta Tomáš Hra-
dil a senátor Ladislav Václavec.
Město daruje 
sportovcům milion
Zastupitelstvo schválilo uzavření 
darovací smlouvy s  TJ Lokomotiva 
Krnov. Účelově vázaný dar do výše 
maximálně jednoho milionu korun 
je poskytován jako podpora činnosti 
tohoto spolku a  jeho účelem je zho-
tovení projektové dokumentace pro 
rekonstrukci sportovní haly v Kostel-
ci, která je majetkem TJ Lokomotiva 
Krnov. Projekt má být zpracován 
v rozsahu, který povede k odstranění 
špatného stavebně technického stavu 
sportovní haly a zázemí. 
Vedení poděkovalo 
plavkyni Říhové
Starosta Tomáš Hradil a místostarost-
ka Monika Dudová se 6. února sešli 
s  Barborou Říhovou, aby jí poděko-
vali za reprezentaci města. Krnovská 
plavkyně na zimním mistrovství ČR 
vybojovala tři dorostenecké tituly, tři 
stříbra a  dva bronzy, vše v  osobních 
rekordech.                                             (red)

Katrin Ivanovová se ve středu 8. února stala dvojnásobnou mist-
ryní Bulharska, obrovská gratulace patří také jejímu otci a trenéro-
vi Stanislavu Ivanovovi.                                                Box Club Krnov

Halovou
sezonu 
zakončili
úspěšně

Členové oddílu Atletika Krnov 
za sebou mají mistrovství Moravy 
a  Slezska v  kategoriích mladších 
i  starších žáků a  nevedli si vůbec 
špatně.  

V  pátek 3. února vyvrcholila 
v  Ostravě halová sezona mladších 
žáků mistrovstvím Moravy a Slez-
ska, které je nejvyšší možnou sou-
těží v  této kategorii. Účastní se jí 
tak ti nejlepší atleti nejen z Morav-
skoslezského, ale také z Jihomorav-
ského, Olomouckého a  Zlínského 
kraje. Do boje o  nejlepší umístění 
vyrazilo také devět krnovských 
atletů, kteří se v  obrovské konku-
renci blýskli několika finálovými 
účastmi i  osobními rekordy. Nej-
více se dařilo sprinterům. Čtvrtá 
místa obsadili Viki Čechová (běh 
na 60 metrů) a Ríša Šamánek (běh 
na 300 metrů), který přidal i  de-
váté místo v  běhu na 60 metrů, 
když vyhrál finále B, přičemž finále 
A mu uteklo o pouhou jednu seti-
nu sekundy. Na třístovce byl šestý 
Matěj Imrich, úžasný osobní re-
kord a nádherné sedmé místo si na 
stejné trati vyběhla Julča Čablíko-
vá. Sedmé byly také Kája Murová 
ve skoku dalekém a Sofie Prusková 
ve výšce, když prvním pokusem 
zdolala laťku ve výšce 140 centi-
metrů. Osmé místo v kouli patřilo 
opět Káji Murové. I další předved-
li své nejlepší výkony, ať už to byl 
Franta Mrkvan v běhu na 60 metrů, 
Marcel Koval v běhu na 150 metrů 
nebo Ondra Bezděk v běhu na 800 
metrů. 

V neděli 5. února pak opět v Os-
travě bojovali o  medaile nejlepší 
starší žáci z celé Moravy a Slezska. 
Zásluhou běžce Štěpána Imricha 
putovala jedna stříbrná rovněž do 
Krnova, když si pro ni doběhl na 
trati 300 metrů, kterou doslova 
prolétl v čase 38.33 sekundy. Věří-
me, že mu tato ohromná forma vy-
drží do březnového halového mis-
trovství České republiky, na které 
se tímto úspěchem kvalifikoval. 
Druhý z krnovských borců, Honza 
Barčák, se pak blýskl nádherným 
čtvrtým místem na trati dlouhé 
1 500 metrů. Děvčata startovala tři 
a  všechna si posunula svá osobní 
maxima - Laura na 60 metrů pře-
kážek, Mája ve výšce a Viki v běhu 
na 60 metrů.

Děkujeme všem za krásné výko-
ny a můžeme se pustit do náročné 
přípravy na letní dráhovou sezonu. 

Atletika Krnov



podniká

Změňte nápad v podnikání,
přemýšlejte o podnikání jinak

www.krnovpodnika.cz

cyklus 8 workshopů na podporu podnikání 
začínáme 30. 3. (přihlášky do 27. 3.)


